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	إخطار وإقرار بالمعلومات قبل النظر الأولي في برنامج اليوم الدراسي المختصر




[ترويسة المدرسة أو المنطقة التعليمية]

عزيزي [اسم ولي الأمر أو ولي الأمر بالتبني]،

يهدف هذا الإخطار إلى تزويدك بمعلومات حول عمليات الإلحاق ببرنامج اليوم الدراسي المختصر بموجب مشروع قانون مجلس الشيوخ رقم 819 (2023). قبل أي مناقشة ينظر خلالها فريق برنامج التعلم الفردي أو خطة 504 في إلحاقك ببرنامج يوم دراسي مختصر، نحتاج إلى إبلاغك بحقوقك كولي أمر.

يضمن مشروع قانون مجلس الشيوخ رقم 819 ما يلي:
· يحق لطالبك الوصول إلى نفس عدد ساعات التدريس والخدمات التعليمية مثل الآخرين في نفس الصف داخل [اسم المنطقة التعليمية].
· المناطق التعليمية لا يمكنها إلحاق الطلاب ببرامج اليوم الدراسي المختصرة بمفردها.
· يحق لأولياء الأمور وأولياء الأمور بالتبني إلغاء موافقتهم المستنيرة والكتابية على الإلحاق ببرنامج اليوم الدراسي المختصر في أي وقت.

إذا كان لديك أي أسئلة حول هذه الحقوق فيرجى إخباري بذلك. أتطلع إلى الاجتماع وتحديد أفضل برنامج تعليمي لتلبية احتياجات [اسم الطفل].

مع أطيب التمنيات،

[اسمك]
[معلومات الاتصال]







إقرار ولي الأمر أو ولي الأمر بالتبني
· أقر بأنني تلقيت المعلومات المذكورة أعلاه المتعلقة بعمليات الإلحاق ببرنامج اليوم الدراسي المختصرة بلغة وتنسيق يمكن الوصول إليه كما هو مطلوب بموجب مشروع قانون مجلس الشيوخ رقم 819 (2023).
· لم يتم إخطاري بعد بهذه المعلومات باللغة والتنسيق الذي يمكنني الوصول إليه وأحتاج إلى مزيد من المساعدة في فهم المعلومات الواردة في هذا المستند.
	
	
	
	
	

	التوقيع
	
	الاسم (مطبوعًا)
	
	التاريخ




نموذج عينة يحتوي على تعليمات استخدام الإخطار والإقرار بالمعلومات قبل النظر الأولي في برنامج اليوم الدراسي المختصر

تهدف وزارة التربية والتعليم في ولاية أوريغون (ODE) إلى استخدام عينة النموذج هذا كدعم لتنفيذ المناطق التعليمية لمشروع قانون مجلس الشيوخ رقم 819، فيما يتعلق بمتطلبات القانون لتوفير المعلومات قبل مناقشة برنامج اليوم الدراسي المختصر. هذا النموذج المحدد مصمم لدعم تنفيذ المنطقة التعليمية للقسم 3 (4) من مشروع قانون مجلس الشيوخ رقم 819، والذي يتطلب ما يلي:
(4) تتلقى المنطقة التعليمية إقرارًا موقعًا من ولي الأمر أو ولي الأمر بالتبني يقر باستلام البيان المكتوب الموضح في القسم الفرعي (2) من هذا القسم.

ينص القسم 3 (2) من مشروع قانون مجلس الشيوخ رقم 819 على ما يلي:

(2) قبل مناقشة الإلحاق ببرنامج اليوم الدراسي المختصر، تقدم المنطقة التعليمية بيان مكتوب إلى ولي أمر الطالب أو ولي الأمر بالتبني بلغة وتنسيق يمكن الوصول إليه من قبل ولي الأمر أو ولي الأمر بالتبني لإبلاغه بما يلي: (أ) حق الطالب في الحصول بشكل فعال على نفس عدد ساعات التدريس والخدمات التعليمية مثل غالبية الطلاب الآخرين الذين هم في نفس الصف داخل المنطقة التعليمية المقيم بها الطالب؛ (ب) حظر المنطقة التعليمية من التفرد بإلحاق طالب ذي إعاقة ببرنامج يوم دراسي مختصر؛ و (ج) حق ولي الأمر أو ولي الأمر بالتبني، في أي وقت، في سحب الموافقة على الإلحاق ببرنامج يوم دراسي مختصر أو طلب عقد اجتماع لفريق برنامج التعليم الفردي الخاص بالطالب لمناقشة ما إذا كان ينبغي عدم إلحاق الطالب ببرنامج يوم دراسي مختصر.

تقترح وزارة التربية والتعليم في ولاية أوريغون باستخدام نموذج عينة يحتوي على إخطار وإقرار بالمعلومات قبل النظر الأولي في برنامج اليوم الدراسي المختصر لتلبية متطلبات القسم 3 (4). ينبغي استبدال المعلومات الموجودة بين قوسين في نموذج العينة بالمعلومات الشخصية المعمول بها في ضوء ظروف الطفل.

على الرغم من أن نماذج العينة التي تقدمها وزارة التربية والتعليم في ولاية أوريغون تهدف إلى دعم التنفيذ الفعال لمشروع قانون مجلس الشيوخ رقم 819، لا يوجد نموذج وحده يضمن الامتثال للمتطلبات القانونية أو يتيح التنفيذ الفعال. وفقًا لذلك، يجب على المناطق التعليمية طلب الاستشارة القانونية حسب الاقتضاء لضمان الامتثال لجميع قوانين الولاية والقوانين الفيدرالية، بما في ذلك مشروع قانون مجلس الشيوخ رقم 819، وقانون الأمريكيين ذوي الإعاقة (ADA)، والمادة 504 من قانون إعادة التأهيل لعام 1973، وقانون تعليم الأفراد ذوي الإعاقة (IDEA).

يرجى اتباع الخطوات أدناه لإكمال النموذج:
1. التوزيع: يحتوي هذا الخطاب على معلومات يجب على المناطق التعليمية مشاركتها مع أولياء الأمور قبل مناقشة الإلحاق ببرنامج اليوم الدراسي المختصر.
2. التوثيق: يتعين توثيق تقديم هذه المعلومات إلى ولي الأمر أو ولي الأمر بالتبني. قد ترغب المناطق التعليمية في الاحتفاظ بنسخة من الخطاب في السجلات التعليمية للطالب.

 إخلاء مسؤولية: هذا المستند هو نموذج عينة مقدم من وزارة التربية والتعليم في ولاية أوريغون (ODE) كأداة مرجعية لمساعدة المناطق التعليمية في تنفيذ متطلبات مشروع قانون مجلس الشيوخ رقم 819، واستخدامه ليس إلزاميًا. قد تختار المناطق التعليمية استخدام هذا النموذج، أو إعداد النموذج الخاص بها، أو تكييفه مع احتياجاتها الخاصة لضمان الامتثال لجميع القوانين الولائية الفيدرالية، بما في ذلك قانون الأمريكيين ذوي الإعاقة (ADA)، والمادة 504 من قانون إعادة التأهيل، وقانون تعليم ذوي الإعاقة (IDEA). توصي وزارة التربية والتعليم في ولاية أوريغون بشدة بأن تسعى المناطق التعليمية إلى الحصول على مستشار قانوني في إنشاء إجراءات التنفيذ والتوثيق المتعلقة بمشروع قانون مجلس الشيوخ رقم 819 لضمان التنفيذ بطريقة تلبي متطلبات الولاية والمتطلبات الفيدرالية بما يتوافق مع السياق المحلي.
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