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Sample Letter to Households in School Districts Participating in 
Provision 2: Non-Base Years




Уважаемые родители / опекуны!

[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]С радостью сообщаем, что в [Insert School Year] учебном году школьный округ [Insert Name of School District Implementing Provision 2] продлевает инициативу Provision 2 в школах, участвующих в [Choose applicable program(s) программе школьных завтраков (School Breakfast Program), государственной программе школьных обедов (National School Lunch Program), государственных программах школьных завтраков и обедов (School Breakfast and National School Lunch Programs)].

Что это значит для вас и ваших детей? Это отличная новость для вас и ваших детей!

Все учащиеся школ

[Insert Name of School(s) Implementing Provision 2]

смогут ежедневно получать полезные школьные [Choose applicable meal(s) завтраки, обеды, завтраки и обеды] в течение всего [Insert School Year] учебного года совершенно бесплатно. Вам ничего не нужно для этого делать. Вам не придется оплачивать питание или подавать заявление, чтобы ваши дети участвовали в данной программе.

Если ваши дети ходят в школу, которая не участвует в программе Provision 2, возможно, вам по-прежнему придется заполнять конфиденциальное заявление на получение питания или оплачивать его.

Если у вас есть какие-либо вопросы или мы можем вам чем-то помочь, обращайтесь к нам по адресу: [Insert Contact Information].

С уважением,
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ЗАЯВЛЕНИЕ ОБ ОТСУТСТВИИ ДИСКРИМИНАЦИИ
В соответствии с федеральным законом о гражданских правах (civil rights) и нормами и политикой в области гражданских прав Департамента сельского хозяйства США (USDA), этой организации запрещено проводить дискриминацию на основе расы, цвета, страны происхождения, пола (включая гендерную идентификацию и сексуальную ориентацию), инвалидности, возраста, или преследовать (reprisal) или осуждать (retaliation) за деятельность в области гражданских прав в прошлом.

 Помимо английского, информация о программе может быть доступна на других языках. Людям с инвалидностью требуются альтернативные способы коммуникации для получения информации о программе (например, шрифт Брайля (Braille), крупный шрифт, аудио плёнки, американский жестовый язык (Sign Language), и для этого им следует обратиться в соответствующее местное агентство или в агентство на уровне штата, которые администрируют программы или в центр TARGET Center при USDA по телефону (202) 720-2600 (голос и TTY) или обратиться в USDA через Федеральную релейную службу (Federal Relay Service) по телефону (800) 877-8339.

 Для подачи жалобы на дискриминацию, истец (Complainant) должен заполнить Форму AD-3027,  Форму программы USDA о жалобе на дискриминацию (Program Discrimination Complaint Form), которую можно получить онлайн по адресу: https://www.usda.gov/sites/default/files/documents/USDA-OASCR%20P-Complaint-Form-0508-0002-508-11-28-17Fax2Mail.pdf, в любом офисе USDA, позвонив по телефону (866) 632-9992, или направив письмо в USDA. В письме необходимо написать имя истца, адрес, номер телефона, и письменное детальное описание предполагаемого дискриминационного деяния для информирования Помощника секретаря по гражданским правам (Assistant Secretary for Civil Rights (ASCR) о природе и дате предполагаемого нарушения гражданских прав. Заполненная форма AD-3027 или письмо должны быть поданы в USDA по: 
1. почте: U.S. Department of Agriculture Office of the Assistant Secretary for Civil Rights
1400 Independence Avenue, SW Washington, D.C. 20250-9410; или по
 факсу: (833) 256-1665 или (202) 690-7442; или по 
э-почте (email): program.intake@usda.gov. 
Эта организация является провайдером равных возможностей.
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