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Lá Thư Mẫu dành cho Các Hộ Gia Đình trong Các Học Khu Tham Gia vào
Điều Khoản 2: Năm Cơ Sở






Kính Gửi Quý Phú Huynh hoặc Người Giám Hộ:

Chúng tôi vui mừng thông báo với quý vị rằng trong năm học [School Year], [Insert Name of School District Implementing Provision 2] sẽ tiếp tục với tùy chọn có sẵn cho các trường tham gia [Chọn (các) chương trình thích hợp: Chương Trình Bữa Sáng Ở Trường, Chương Trình Ăn Trưa Ở Trường Trên Toàn Quốc, Chương Trình Bữa  Sáng Ở Trường và Ăn Trưa Ở Trường Trên Toàn Quốc] được gọi là Điều Khoản 2.


Điều này có ý nghĩa gì đối với quý vị và con của quý vị? Đây là một tin tuyệt vời cho quý vị và con của quý vị!

Tất cả học sinh đã ghi danh của:

[Insert Name of School(s) Implementing Provision 2]

đều hội đủ điều kiện nhận được bữa ăn sáng và bữa ăn trưa lành mạnh tại trường và miễn phí cho hộ gia đình của quý vị mỗi ngày trong năm học [Insert School Year]. Quý vị không cần thực hiện thêm hành động nào. Con của quý vị sẽ có thể tham gia vào các chương trình bữa ăn này mà không phải trả tiền cho các bữa ăn hoặc nộp đơn xin.

Nếu con của quý vị theo học ở các trường khác không tham gia Điều Khoản 2, hộ gia đình của quý vị vẫn có thể phải điền vào đơn xin bữa ăn bảo mật hoặc thanh toán cho các bữa ăn.

Nếu quý vị có thắc mắc hoặc nếu chúng tôi có thể hỗ trợ thêm cho quý vị, vui lòng liên hệ với chúng tôi tại [Insert Contact Information].

Chân thành,
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TUYÊN BỐ KHÔNG PHÂN BIỆT ĐỐI XỬ
Theo luật dân quyền Liên Bang và các chính sách cũng như quy định về dân quyền của Bộ Nông Nghiệp Hoa Kỳ (USDA), thì USDA, các Cơ Quan, văn phòng và nhân viên của USDA, cũng như các tổ chức tham gia hoặc quản lý chương trình USDA bị cấm phân biệt đối xử dựa theo chủng tộc, màu da, nguồn gốc quốc gia, giới tính, tình trạng khuyết tật, tuổi tác, trả đũa hoặc trả thù cho hoạt động vì dân quyền trước đó trong bất cứ chương trình hoặc hoạt động nào được thực hiện hoặc tài trợ bởi USDA. Những người khuyết tật cần các phương tiện liên lạc thay thế để có thông tin chương trình (ví dụ như chữ nổi Braille, bản in khổ lớn, băng ghi âm, Ngôn Ngữ Ký Hiệu Hoa Kỳ, v.v.), liên hệ với nhà nước có trách nhiệm hoặc cơ quan địa phương quản lý chương trình hoặc Trung tâm TARGET của USDA theo số (202) 720- 2600 (thoại và TTY) hoặc liên hệ với USDA thông qua Dịch Vụ Chuyển Tiếp Liên Bang theo số (800) 877-8339. : https://www.usda.gov/sites/default/files/documents/USDA-OASCR%20P-Complaint-Form-0508-0002-508-11-28-17Fax2Mail.pdf, từ bất kỳ văn phòng nào của USDA, bằng cách gọi (866) 632-9992, hoặc bằng cách viết thư gửi tới USDA. Thư phải có tên, địa chỉ, số điện thoại của người khiếu nại và mô tả bằng văn bản về hành động phân biệt đối xử bị cáo buộc là phân biệt đối xử đầy đủ chi tiết để thông báo cho Trợ Lý Bộ Trưởng Quyền Dân Sự (ASCR) về bản chất và ngày của hành vi bị cáo buộc là vi phạm quyền dân sự. Mẫu đơn hoặc thư AD-3027 đã điền đầy đủ thông tin phải được gửi tới USDA qua: 1. mail: Văn Phòng Trợ Lý Bộ Trưởng Quyền Dân Sự Bộ Nông Nghiệp Hoa Kỳ của 1400 Đại lộ Độc lập, SW Washington, D.C. 20250-9410; hoặc fax: (833) 256-1665 hoặc (202) 690-7442; hoặc email: program.intake@usda.gov/. Đây là cơ quan cung cấp cơ hội bình đẳng.
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