Avis de déclaration et de responsabilité obligatoires
des apprenants d'anglais
 Année scolaire [20XX-20XX]
[Use LEA or School Letterhead]

[DATE]

Cher parent/tuteur de [STUDENT NAME], 

[DISTRICT/SCHOOL] est tenu de fournir un rapport annuel sur les progrès de tous les élèves. Cela inclut la capacité des élèves à lire, écrire, parler et comprendre l’anglais. 

Les résultats du English Language Proficiency (ELP) sont affichés sur nos bulletins d'État et de district et partagent les résultats de la façon dont tous les élèves identifiés comme apprenants multilingues obtiennent des résultats en anglais et en contenu de niveau scolaire.  

Le bulletin scolaire de l’État inclut les élèves qui participent aux programmes de développement de l’apprentissage de l’anglais et les élèves qui ont terminé leur programme d’anglais au cours des quatre dernières années. 

Les résultats affichés incluent les mesures suivantes : 

· Arts du langage et mathématiques - Pourcentage d'élèves qui savent lire et faire des mathématiques au niveau scolaire ou au-dessus.  
· Taux d'obtention du diplôme d'études secondaires - Le pourcentage d'élèves qui ont obtenu un diplôme régulier ou modifié dans les quatre ans suivant leur entrée en 9ième année (cohorte de 4 ans) ou dans les cinq ans suivant leur entrée en 9e année (cohorte de 5 ans).
· Assistants réguliers - Le pourcentage d'étudiants qui ont assisté à plus de 90 % de leurs jours d'inscription. 
· 9ième année sur la bonne voie - Le pourcentage d'élèves qui ont obtenu au moins un quart des crédits de fin d'études au cours de leur 9e année. 
· Sur la bonne voie pour maîtriser l’anglais – Pourcentage d’élèves qui sont sur la bonne voie pour lire, écrire, parler et comprendre l’anglais sans avoir besoin de soutien. 

Bien que les résultats généraux soient rapportés au niveau de l’État, les résultats des tests et l’identité de votre élève sont protégés et ne sont pas partagés publiquement. 

Si vous avez des questions sur ces données, veuillez contacter [DISTRICT/SCHOOL] [TITLE] [CONTACT NAME] à [PHONE NUMBER] ou [EMAIL].

Sincèrement,



[INSERT NAME]
[INSERT TITLE]	
