Bekanntmachung über die erforderliche Meldung und
Nachweispflicht von Englischlernenden 
Schuljahr [20XX-20XX]
[Use LEA or School Letterhead]

[DATE]

Sehr geehrte Eltern/Erziehungsberechtigte von [STUDENT NAME], 

[DISTRICT/SCHOOL] ist verpflichtet, einen jährlichen Bericht über die Fortschritte aller Schüler vorzulegen. Hierzu gehört, wie gut die Schüler Englisch lesen, schreiben, sprechen und verstehen können. 

Die Testergebnisse der Englischkenntnisse (ELP) werden auf den Zeugnissen unserer Bundesstaaten und Bezirke veröffentlicht und geben Aufschluss über die Leistungen aller Schüler, die als mehrsprachige Lernende eingestuft wurden, in den Fächern Englisch und den Inhalten ihrer Klassenstufe.  

Das bundesstaatliche Zeugnis umfasst Schüler, die an Programmen zur Entwicklung des Englischlernens teilnehmen, und Schüler, die ihr Englischsprachprogramm in den letzten vier Jahren abgeschlossen haben. 

Zu den veröffentlichten Ergebnissen zählen die folgenden Maßnahmen: 

· Sprach- und Mathematikkenntnisse – Der Prozentsatz der Schüler, die auf oder über dem Niveau ihrer Klassenstufe lesen und rechnen können.  
· Abschlussquoten an der High School – Der Prozentsatz der Schüler, die innerhalb von vier Jahren nach Eintritt in die 9. Klasse (4-Jahres-Kohorte) oder innerhalb von fünf Jahren nach Eintritt in die 9. Klasse (5-Jahres-Kohorte) einen regulären oder modifizierten Abschluss erworben haben.
· Regelmäßige Anwesenheit – Der Prozentsatz der Schüler, die an mehr als 90 % ihrer eingeschriebenen Tage anwesend waren. 
· 9. Klasse planmäßig  – Der Prozentsatz der Schüler, die mindestens ein Viertel der Abschlusspunkte während der 9. Klasse erworben haben. 
· Gute Fortschritte beim Erwerb von Englischkenntnissen – Der Prozentsatz der Schüler, die auf dem Weg sind, Englisch ohne Unterstützung zu lesen, zu schreiben, zu sprechen und zu verstehen. 

Während die allgemeinen Ergebnisse auf Bundesstaatsebene gemeldet werden, sind die Testergebnisse und die Identität Ihres Kindes geschützt und werden nicht öffentlich zugänglich gemacht. 

Wenn Sie Fragen zu diesen Daten haben, wenden Sie sich bitte an [DISTRICT/SCHOOL] [TITLE] [CONTACT NAME] unter [PHONE NUMBER] oder [EMAIL].

Mit freundlichen Grüßen



[INSERT NAME]
[INSERT TITLE]	
