英語学習者への報告義務と説明責任に関する通知
学年 [20XX-20XX]
[Use LEA or School Letterhead]

[DATE]

保護者様各位 [STUDENT NAME]
[DISTRICT／SCHOOL] は、すべての生徒の年間にわたる進捗状況に関するレポートを提出する義務があります。このレポートには、生徒の読解、筆記、会話、理解においての英語能力度が含まれます。
英語能力 (ELP) テストの点数は州およびDISTRICTの成績報告書に反映され、多言語学習者として特定された生徒全員が英語と学年レベルの内容において何点獲得したかの結果が共有されます。
州の成績報告書には、英語学習開発プログラムに現在参加している生徒と、過去 4 年間に英語プログラムを修了した生徒が含まれます。
掲載される結果には、次の尺度が含まれます
· 言語技術と数学 - 学年レベル以上の読み書きと算数ができる生徒の割合。
· 高校卒業率 - 9 年生入学後 4 年以内 (4 年制) または 9 年生入学後 5 年以内 (5 年制) に通常または修正された卒業証書を取得した生徒の割合。
· 定期的に出席する生徒の率 - 在籍日数の 90% 以上出席した生徒の割合。
·  9 年生の進捗度 - 9 年生の年に卒業単位の 4 分の 1 以上を取得した生徒の割合。
· 英語能力の進捗度 - サポートを必要とせずに英語の読解、筆記、会話、理解が順調に進んでいる生徒の割合。
一般的に点数は州レベルで報告されますが、各生徒のテスト点数と身元は保護されており、公開されることはありません。
このデータについてご質問がある場合は、[地区/学校] [役職] [連絡先名] の [電話番号] または [メール] までお問い合わせください。
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