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ကၠိတၢ်မၤလိနံၣ်[20XX-20XX]
[Use LEA or School Letterhead]

[DATE]

ဆူ  [STUDENT NAME] အမိၢ်ပၢ်/ပှၤကွၢ်ထွဲတၢ်, 

[DISTRICT/SCHOOL] အံၤဘၣ်တၢ်မၤလိာ်အီၤလၢ ကဟ့ၣ်ထီၣ် တနံၣ်တဘျီတၢ်ဘိးဘၣ်သ့ၣ်ညါ ပှၤကၠိဖိခဲလၢာ် အတၢ်လဲၤထီၣ်လဲၤထီအဂ့ၢ်န့ၣ်လီၤ. တၢ်အံၤအပူၤပာ်ဃုာ်ဒီး ပှၤကၠိဖိတဖၣ်အံၤ ဖး, ကွဲး, ကတိၤ, ဒီးနၢ်ပၢၢ် အဲကလံးကျိာ်သ့ဂ့ၤဂ့ၤထဲလဲၣ်အဂ့ၢ်န့ၣ်လီၤ.

တၢ်သ့အဲကလံးကျိာ် (English Language Proficiency , ELP) တၢ်မၤကွၢ်အမးပတီၢ်တဖၣ်န့ၣ် ဘၣ်တၢ်တီၣ်ထီၣ်အီၤလၢ ပကီၢ်စဲၣ်ဒီး ကီၢ်ရ့ၣ် တၢ်ဘိးဘၣ်သ့ၣ်ညါခးက့တဖၣ်အဖီခိၣ်ဒီး ဟ့ၣ်ခီဟ့ၣ်နီၤတၢ်အစၢတဖၣ်အဂ့ၢ်ဘၣ်ဃးဒီး ပှၤကၠိဖိတဖၣ်အံၤ ဘၣ်တၢ်ပာ်ဖျါအီၤဒ် ပှၤမၤလိမၤဒိးကျိာ်တၢ်ကတိၤအါမံၤတဖၣ် အမးပတီၢ် လၢအဲကလံးကျိာ်ဒီး တီၤအပတီၢ် တၢ်မၤလိအတၢ်ဂ့ၢ်မိၢ်ပှၢ်တဖၣ်အပူၤအသိး ဒ်လဲၣ်န့ၣ်လီၤ. 

ကီၢ်စဲၣ်တၢ်ဘိးဘၣ်သ့ၣ်ညါခးက့အပူၤ ပာ်ဃုာ်ဒီး ပှၤကၠိဖိတဖၣ်လၢအပာ်ဃုာ်မၤလိမၤဒိးတၢ်လၢ တၢ်မၤလဲၤထီၣ်လဲၤထီ တၢ်မၤလိမၤဒိး အဲကလံးကျိာ်အတၢ်ရဲၣ်တၢ်ကျဲၤတဖၣ်အပူၤ ဒီး ပှၤကၠိဖိတဖၣ်လၢ အထီၣ်ဝံၤ အဝဲသ့ၣ် အဲကလံးကျိာ် တၢ်ရဲၣ်တၢ်ကျဲၤ လၢအပူၤကွံာ်လွံၢ်နံၣ် အပူၤန့ၣ်လီၤ. 

တၢ်အစၢတဖၣ်လၢ ဘၣ်တၢ်တီၣ်ထီၣ်အီၤအကျါ ပာ်ဃုာ်ဒီး နီၣ်ထိၣ်တဖၣ်လၢလာ်အံၤလီၤ-

· ကျိာ်တၢ်ကတိၤ ဒွဲလၤကူၣ်သ့ဒီး တၢ်ဂံၢ်တၢ်ဒွး - ပှၤကၠိဖိတဖၣ်လၢ အဖးလံာ်သ့ ဒီး အသ့ဂံၢ်သ့ဒွးတၢ် ဒ်အတီၤအပတီၢ်အသိး, မ့တမ့ၢ် ထီန့ၢ်အတီၤအပတီၢ် အမျးကယၤ.  
·  ပှၤဖျိထီၣ် တီၤထီကၠိ အပတီၢ်တဖၣ် - ပှၤကၠိဖိတဖၣ်လၢ အဒိးန့ၢ် မံၤလၤသၣ်ကပီၤ ပတီၢ်မုၢ် မ့တမ့ၢ် လၢတၢ်ဘှီဘၣ်မၤသီထီၣ် လၢအစးထီၣ်နုာ်လီၤ 9 တီၤဝံၤ လွံၢ်နံၣ်အတီၢ်ပူၤ ( 4 နံၣ်တဝီ) မ့တမ့ၢ် လၢအစးထီၣ်နုာ်လီၤ 9 တီၤဝံၤ ယဲၢ်နံၣ်အတီၢ်ပူၤ (5 နံၣ်တဝီ) အမျးကယၤ. 
· ပှၤထီၣ်ကၠိ ဘၣ်ဆၢဘၣ်ကတီၢ်တဖၣ်-  ပှၤကၠိဖိတဖၣ်လၢ အထီၣ်ကၠိအါန့ၢ်ဒံး 90% ဖဲအတၢ်ဆဲးလီၤမံၤလၢကၠိ အနံၤအသီအပူၤ အမျးကယၤ. 
· အိၣ်လၢ 9 တီၤ တၢ်မၤလိအပူၤ- ပှၤကၠိဖိတဖၣ်လၢ အဒိးန့ၢ် အစှၤကတၢၢ် တၢ်ဖျိကၠိတၢ်မၤလိခရဲးဒ့း လွံၢ်ပူတပူ ဖဲအဝဲသ့ၣ် အ 9 တီၤတၢ်မၤလိအနံၣ်အပူၤ အမျးကယၤ. 
· အိၣ်လၢ တၢ်သ့အဲကလံးကျိာ် တၢ်မၤလိအပူၤ– ပှၤကၠိဖိတဖၣ်လၢ ဘၣ်တၢ်လုၤပိာ်ကွၢ်ထွဲအီၤ လၢဖး, ကွဲး, ကတိၤ, ဒီး နၢ်ပၢၢ် အဲကလံးကျိာ် လၢတလိၣ်ဘၣ် ပှၤဂၤတၢ်မၤစၢၤ အမျးကယၤ. 

ထီရီၤမးပတီၢ်တဖၣ်န့ၣ် ဘၣ်တၢ်ဘိးဘၣ်သ့ၣ်ညါအီၤလၢ ကီၢ်စဲၣ်အပတီၢ်သနာ်က့, နပှၤကၠိဖိ အတၢ်မၤကွၢ် အမးတဖၣ်ဒီး အတၢ်မ့ၢ်တၢ်န့ၣ် ဘၣ်တၢ်ဒီသဒၢအီၤဒီး တဟ့ၣ်ဒုးသ့ၣ်ညါအီၤဆူပှၤအါဂၤဘၣ်လီၤ.

နမ့ၢ်အိၣ်ဒီး တၢ်သံကွၢ်တမံၤလၢ်လၢ်ဘၣ်ဃးဒီး တၢ်ဂ့ၢ်အံၤန့ၣ်, ဝံသးစူၤဆဲးကျၢဘၣ်  [DISTRICT/SCHOOL] [TITLE] [CONTACT NAME] ဖဲ [PHONE NUMBER] မ့တမ့ၢ် [EMAIL] တက့ၢ်.

ပှဲၤဒီးတၢ်သူၣ်တီသးရၤ,



[INSERT NAME]
[INSERT TITLE]	
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