د انګلیسي ژبې د زده کوونکو د راپور ورکولو او
مسوولیت منلو خبرتیا 
تعلیمي کال [20XX-20XX]
[Use LEA or School Letterhead]

[DATE]

د [STUDENT NAME] درنو والدینو/ سرپرستانو، 

[DISTRICT/SCHOOL] مکلفه ده چې د ټولو زده کوونکو د پرمختګ یو کلنی راپور چمتو کړي. په دې کې دا موارد هم شامل دي چې زده کوونکي په انګلیسي ژبه څومره ښه لوستل، لیکل، خبرې کوي او پرې پوهېږي. 

د انګلیسي ژبې د تسلط (ELP) د ازموینې نمرې زموږ د ایالت او ناحیې د راپورونو په کارتونو کې لیکل کېږي او دا پایلې شریکوي چې ټول هغه زده کوونکي چې د څو ژبیزو زده کوونکو په توګه پېژندل شوي دي، هغوی په انګلیسي ژبه او د درجې د کچې په مطالبو کې څه ډول نمرې اخلي.  

د ایالت د راپور په کارت کې هغه زده کوونکي هم شامل دي چې د انګلیسي ژبې د زده کړې د پراختیا په پروګرامونو کې ګډون کوي او هغه زده کوونکي چې په تېرو څلورو کلونو کې یې د انګلیسي ژبې پروګرام بشپړ کړی وي. 

په پوست شویو پایلو کې لاندې موارد شامل دي: 

· د ژبې هنرونه او ریاضي - د هغو زده کوونکو سلنه چې لوستل کولای شي او د درجې په کچه یا تر هغې پورته ریاضي یې زده وي.  
· له عالي لېسې څخه د فراغت اندازې - د هغو زده کوونکو سلنه چې یو معمول یا اصلاح شوی ډېپلوم یې په څلورو کلونو کې نهم ټولګي ته له داخلېدو څخه (څلور کلنه دوره) یا نهم ټولګي ته له ننوتلو څخه په پنځه کلونو کې (5 کلنه دوره) ترلاسه کړی دی.
· معمول ګډون کوونکي - د هغو زده کوونکو سلنه چې د خپلې نوم لیکنې د ورځو له 90% څخه ډېر ګډون کوي. 
· دنهم ټولګي په مسیر کې - د هغو زده کوونکو سلنه چې د خپل نهم ټولګي په جریان کې یې د خپل فراغت د کرېډټو لږ تر لږه څلورمه اندازه ترلاسه کړې وي. 
· پر انګلیسي ژبه د تسلط په مسیر کې – د هغو زده کوونکو سلنه چې له ملاتړ پرته په انګلیسي ژبه د لوستنې، لیکلو، خبرو کولو او پرې پوهېدو په مسیر کې دي. 

په داسې حال کې چې د عمومي نمرو اندازه د ایالت په کچه ګڼل شوې ده، ستاسو د زده کوونکي د ازموینې نمرې او هویت خوندي دي او له عامو خلکو سره نه شریکېږي. 

که تاسو د دې معلوماتو په اړه پوښتنې لرئ، مهرباني وکړئ له [DISTRICT/SCHOOL] [TITLE] [CONTACT NAME] سره په [PHONE NUMBER] یا [EMAIL] اړیکه ونیسئ.

په درنښت،



 [INSERT NAME]
[INSERT TITLE]	
