Уведомление об обязательной подконтрольности и подотчётности 
в процессе оценки успеваемости учащихся, изучающих английский язык 
Учебный год [20XX-20XX]
[Use LEA or School Letterhead]

[DATE]

Уважаемый родитель/опекун учащегося [STUDENT NAME], 

[DISTRICT/SCHOOL] требует предоставлять ежегодный отчёт об успеваемости всех учащихся. В отчёт включается информация о том, насколько хорошо учащиеся умеют читать, писать, говорить и понимать на английском языке.
Результаты тестов на знание английского языка (ELP, English Language Proficiency) публикуются на сайтах штата и школьного округа в наших отчётах об успеваемости, где содержится информация о том, какие оценки по английскому языку и по другим предметам соответствующего года обучения получили все учащиеся, владеющие несколькими языками. 

В отчёты об успеваемости учащихся штата включаются ученики школ, участвующие в программах Повышения уровня владения английским языком, а также учащиеся, завершившие программу изучения английского языка за последние четыре года. 

Опубликованные результаты включают в себя следующие показатели:

· Чтение, письмо и литература (словесность), и математика – процент учащихся, умеющих читать и решать математические задачи на уровне года/класса обучения или выше.
· Показатели по количеству выпускников – процент учащихся, получивших обычный или модифицированный аттестат зрелости/диплом в течение четырех лет после поступления в 9-й класс (4-летняя группа) или в течение пяти лет после поступления в 9-й класс (5-летняя группа). 
· Учащиеся, регулярно посещающие занятия – процент учащихся, которые посетили более 90% учебных дней. 
· Учащиеся на пути к успешному завершению курса обучения в 9-м классе – процент учащихся, которые получили по крайней мере четверть положенных кредитов в течение 9-го учебного года. 
· Учащиеся на пути к овладению английским языком – процент учащихся, которые умеют читать, писать, говорить и понимать на английском языке и не нуждаются в поддержке.

Несмотря на то, что обобщённые результаты сообщаются на сайте штата, конкретные оценки за тесты вашего учащегося и его личные данные защищены и публично не разглашаются.

Если у вас имеются какие-либо вопросы по поводу этих данных, пожалуйста, обратитесь в [DISTRICT/SCHOOL] [TITLE] [CONTACT NAME] по [PHONE NUMBER] или [EMAIL].

С искренним уважением,



[INSERT NAME]
[INSERT TITLE]	
