Aviso de obligación de informar y rendir cuentas a
los estudiantes de inglés 
Año escolar [20XX-20XX]
[Use LEA or School Letterhead]

[DATE]

Estimados padres/tutores de [STUDENT NAME], 

[DISTRICT/SCHOOL] tiene la obligación de proporcionar un informe anual sobre el progreso de todos los estudiantes. Esto incluye qué tan bien los estudiantes pueden leer, escribir, hablar y comprender el inglés. 

Los puntajes de la Prueba de dominio del idioma inglés (ELP) se publican en nuestros boletines de calificaciones estatales y distritales y comparten los resultados de cómo todos los estudiantes identificados como multilingües obtienen puntajes en inglés y en el contenido de nivel de grado.  

La boleta de informe del estado incluye estudiantes que participan en los programas de desarrollo del aprendizaje de inglés que terminaron su programa en el idioma inglés en los últimos cuatro años. 

Los resultados publicados incluyen las siguientes medidas: 

· Lengua y literatura y matemáticas: porcentaje de estudiantes que pueden leer y hacer matemáticas a nivel de grado o superior.  
· Tasas de graduación de la preparatoria (high school): porcentaje de estudiantes que obtuvieron un diploma regular o modificado dentro de los cuatro años de haber ingresado al 9º grado (cohorte de 4 años) o dentro de los cinco años de haber ingresado al 9º grado (cohorte de 5 años).
· Asistentes regulares: porcentaje de estudiantes que asistieron más del 90% de los días en que estuvieron inscritos. 
· 9º grado según lo planeado: porcentaje de estudiantes que obtuvieron al menos una cuarta parte de los créditos de graduación durante su 9º grado. 
· Según lo planeado hacia el dominio del idioma inglés: porcentaje de estudiantes que van según lo planeado para leer, escribir, hablar y comprender inglés sin necesidad de apoyo. 

Si bien los puntajes generales se informan a nivel estatal, los puntajes de las pruebas y la identidad de su estudiante están protegidos y no se comparten públicamente. 

Si tiene alguna pregunta sobre esta información, comuníquese con el [TITLE] de [DISTRICT/SCHOOL], [CONTACT NAME], en el número [PHONE NUMBER] o bien [EMAIL].

Atentamente,



[INSERT NAME]
[INSERT TITLE]	
