Notisi ya Ripoti Inayohitajika na Uwajibikaji
wa Wanafunzi wa Kiingereza 
Mwaka wa Shule wa [20XX-20XX]
[Use LEA or School Letterhead]

[DATE]

Mpendwa Mzazi/Mlezi wa [STUDENT NAME], 

[DISTRICT/SCHOOL] inatakiwa kutoa ripoti ya kila mwaka kuhusu maendeleo ya wanafunzi wote. Hii inajumuisha jinsi wanafunzi wanavyoweza kusoma, kuandika, kuzungumza na kuelewa Kiingereza vizuri. 

Alama za mtihani wa Ustadi wa Lugha ya Kiingereza (ELP) hubandikwa kwenye kadi zetu za ripoti za jimbo na wilaya na kushiriki matokeo ya jinsi wanafunzi wote wanaotambuliwa kama wanafunzi wa lugha nyingi wanavyopata katika Kiingereza na maudhui ya kiwango cha gredi.  

Kadi ya ripoti ya jimbo inajumuisha wanafunzi wanaoshiriki katika programu za Ukuaji katika Kujifunza Kiingereza na wanafunzi waliomaliza programu yao ya lugha ya Kiingereza katika miaka minne iliyopita. 

Matokeo yaliyotumwa ni pamoja na hatua zifuatazo: 

· Sanaa za Lugha na Hisabati - Asilimia ya wanafunzi wanaoweza kusoma na kufanya hisabati kwenye, au zaidi ya, kiwango cha gredi.  
· Viwango vya Kuhitimu kwa Shule ya Upili - Asilimia ya wanafunzi waliopata diploma ya kawaida au iliyorekebishwa ndani ya miaka minne baada ya kuingia gredi ya 9 (kundi la wanafunzi wa miaka 4) au ndani ya miaka mitano ya kuingia gredi ya 9 (kundi la wanafunzi wa miaka 5).
· Wanaohudhuria mara kwa mara - Asilimia ya wanafunzi waliohudhuria zaidi ya asilimia 90 ya siku zao za kujiandikisha. 
· Gredi ya 9 Mfululizo - Asilimia ya wanafunzi waliopata angalau robo ya alama za kuhitimu katika mwaka wao wa gredi ya 9. 
· Kufuatilia Ustadi wa Lugha ya Kiingereza - Asilimia ya wanafunzi ambao wako kwenye njia ya kusoma, kuandika, kuzungumza na kuelewa Kiingereza bila kuhitaji usaidizi. 

Ingawa alama za jumla zinaripotiwa katika ngazi ya jimbo, alama za mtihani wa mwanafunzi wako na utambulisho wake zinalindwa na hazishirikiwi hadharani. 

Iwapo una maswali yoyote kuhusu data hii, tafadhali wasiliana na [DISTRICT/SCHOOL] [TITLE] [CONTACT NAME] kupitia [PHONE NUMBER] au [EMAIL].

Wako Mwaminifu,



[INSERT NAME]
[INSERT TITLE]	
