ஆங்கிலம் கற்பவர்களுக்கு தேவையான அறிக்கை இடல் மற்றும் பொறுப்பு பற்றிய அறிக்கை
பள்ளி ஆண்டு [20XX-20XX]
[Use LEA or School Letterhead]

[DATE]

அன்புள்ள பெற்றோர்/பாதுகாவலர்[STUDENT NAME], 

[DISTRICT/SCHOOL]அனைத்து மாணவர்களின் முன்னேற்றம் குறித்த வருடாந்திர அறிக்கையை வழங்க தேவை. இதில் மாணவர்கள் ஆங்கிலத்தை எவ்வளவு நன்றாகப் படிக்கவும், எழுதவும், பேசவும், புரிந்துகொள்ளவும் முடியும் என்பதும் அடங்கும். 

ஆங்கில மொழி தேர்ச்சி (ELP) தேர்வு மதிப்பெண்கள் எங்கள் மாநில மற்றும் மாவட்ட அறிக்கை அட்டைகளில் இடுகையிடப்பட்டு, பன்மொழி கற்றவர்கள் என அடையாளம் காணப்பட்ட அனைத்து மாணவர்களும் ஆங்கிலம் மற்றும் கிரேடு-நிலை உள்ளடக்கத்தில் எப்படி மதிப்பெண்களைப் பெறுகிறார்கள் என்பதைப் பற்றிய முடிவுகளைப் பகிர்வோம்

மாநில அறிக்கை அட்டையில் ஆங்கில கற்றல் மேம்பாட்டுத் திட்டங்களில் கடந்த நான்கு ஆண்டுகளில் பங்கேற்கும் மாணவர்கள் மற்றும் ஆங்கில மொழித் திட்டத்தை முடித்த மாணவர்கள் உள்ளனர்.

அறிவிக்கப்பட்ட முடிவுகள் பின்வரும் நடவடிக்கைகளை உள்ளடக்கியது: 

· மொழி கலை & கணக்கு - கிரேடு மட்டத்தில் அல்லது அதற்கு மேல் கணிதத்தைப் படிக்கக்கூடிய மற்றும் போடக்கூடிய மாணவர்களின் சதவீதம். 
· உயர்நிலைப் பள்ளி பட்டப்படிப்பு விகிதங்கள் - 9 ஆம் வகுப்பில் நுழைந்த நான்கு ஆண்டுகளுக்குள் அல்லது 9 ஆம் வகுப்பில் (5-ஆண்டு குழு) நுழைந்த ஐந்து ஆண்டுகளுக்குள் வழக்கமான அல்லது மாற்றியமைக்கப்பட்ட டிப்ளோமா பெற்ற மாணவர்களின் சதவீதம்.
· வழக்கமான பங்கேற்பாளர்கள்- பதிவுசெய்யப்பட்ட நாட்களில் 90%க்கும் மேல் கலந்துகொண்ட மாணவர்களின் சதவீதம். 
· 9-ஆம் வகுப்பு ஆன்-டிராக்- 9 ஆம் வகுப்பின் போது குறைந்தபட்சம் நான்கில் ஒரு பங்கு பட்டப்படிப்பு கிரெடிட்களைப் பெற்ற மாணவர்களின் சதவீதம். 
· ஆங்கில மொழி தேர்ச்சிக்கான ஆன்-டிராக் – உதவியின்றி ஆங்கிலம் படிக்க, எழுத, பேச மற்றும் புரிந்துகொள்ளும் பாதையில் இருக்கும் மாணவர்களின் சதவீதம். 

பொது மதிப்பெண்கள் மாநில அளவில் அறிவிக்கப்பட்டாலும், உங்கள் மாணவரின் தேர்வு மதிப்பெண்களும் அடையாளமும் பாதுகாக்கப்பட்டு பொதுவில் பகிரப்படாது.

இந்தத் தரவினைப் பற்றி உங்களுக்கு ஏதேனும் கேள்விகள் இருந்தால், தயவு செய்து இங்கே தொடர்பு கொள்ளவும். [DISTRICT/SCHOOL] [TITLE] [CONTACT NAME] [PHONE NUMBER]ரில் அல்லது [EMAIL].
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