การแจ้งเตือนเกี่ยวกับการรายงานและความรับผิดชอบที่จำเป็นของนักเรียนที่เรียนภาษาอังกฤษ
ปีการศึกษา  [20XX-20XX]
[Use LEA or School Letterhead]

[DATE]

เรียน บิดามารดา/ผู้ปกครองของ [STUDENT NAME]

[DISTRICT/SCHOOL] จำเป็นต้องจัดทำรายงานประจำปีเกี่ยวกับความก้าวหน้าของนักเรียนทุกคน ซึ่งรวมถึงความสามารถในการอ่าน เขียน พูด และเข้าใจภาษาอังกฤษของนักเรียนด้วย

ผลการทดสอบความสามารถทางภาษาอังกฤษ (ELP) จะถูกโพสต์ไว้ในรายงานของรัฐและเขตการศึกษา ซึ่งแสดงผลคะแนนของนักเรียนทุกคนที่ได้รับการระบุว่าเป็นผู้เรียนหลายภาษาในด้านภาษาอังกฤษและเนื้อหาภายในระดับชั้นเรียน 

รายงานของรัฐจะประกอบด้วยข้อมูลนักเรียนที่เข้าร่วมโปรแกรมพัฒนาการเรียนรู้ภาษาอังกฤษและนักเรียนที่จบโปรแกรมภาษาอังกฤษในช่วงสี่ปีที่ผ่านมาแล้ว

ผลลัพธ์ที่รายงานประกอบด้วยแบบวัดต่อไปนี้:

· ภาษาและคณิตศาสตร์ - เปอร์เซ็นต์ของนักเรียนที่สามารถอ่านและทำคณิตศาสตร์ได้ในระดับชั้นเรียนหรือสูงกว่าระดับชั้นเรียน 
· อัตราการสำเร็จการศึกษาระดับมัธยมปลาย - เปอร์เซ็นต์ของนักเรียนที่ได้รับประกาศนียบัตรฉบับปกติหรือฉบับปรับปรุงภายในสี่ปีนับตั้งแต่เข้าเรียนเกรด 9 (กลุ่มสี่ปี) หรือภายในห้าปีนับตั้งแต่เข้าเรียนเกรด 9 (กลุ่มห้าปี)
· การเข้าเรียนสม่ำเสมอ - เปอร์เซ็นต์ของนักเรียนที่เข้าชั้นเรียนมากกว่า 90% ของวันที่ลงทะเบียน
· นักเรียนเกรด 9 ที่มีความพร้อม - เปอร์เซ็นต์ของนักเรียนที่ได้รับอย่างน้อยหนึ่งในสี่ของหน่วยกิตที่จำเป็นสำหรับการสำเร็จการศึกษาในปีที่เรียนเกรด 9
· ความก้าวหน้าในการใช้ภาษาอังกฤษ - เปอร์เซ็นต์ของนักเรียนที่มีความพร้อมในการอ่าน เขียน พูด และเข้าใจภาษาอังกฤษโดยไม่ต้องการการสนับสนุน

ผลการทดสอบและข้อมูลของนักเรียนของท่านจะได้รับการป้องกันและจะไม่มีการเผยแพร่ต่อสาธารณะ แม้จะมีการรายงานคะแนนทั่วไปในระดับรัฐก็ตาม

หากท่านมีคำถามเกี่ยวกับข้อมูลในส่วนนี้ กรุณาติดต่อ [DISTRICT/SCHOOL] [TITLE] [CONTACT NAME] ที่ [PHONE NUMBER] หรือ [EMAIL]

ขอแสดงความนับถือ
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