Thông Báo về Báo Cáo và Trách Nhiệm Giải Trình Bắt Buộc
của Người Học Tiếng Anh 
Năm Học [20XX-20XX]
[Use LEA or School Letterhead]

[DATE]

Kính gửi Phụ Huynh/Người Giám Hộ của [STUDENT NAME], 

[DISTRICT/SCHOOL] được yêu cầu cung cấp báo cáo hàng năm về tiến độ của tất cả học sinh. Báo cáo này bao gồm khả năng đọc, viết, nói và hiểu tiếng Anh của học sinh.

Điểm Kiểm Tra Năng Lực Tiếng Anh (ELP) được đăng trên bảng điểm của tiểu bang và quận của chúng tôi, qua đó chia sẻ kết quả về cách tất cả học sinh được xác định là người học đa ngôn ngữ đạt điểm trong nội dung tiếng Anh và trình độ lớp.

Bảng điểm của tiểu bang bao gồm những học sinh đang tham gia các chương trình Phát triển việc học tiếng Anh và những học sinh đã hoàn thành chương trình tiếng Anh trong bốn năm qua.

Kết quả được đăng bao gồm mục đo lường sau: 

· Ngôn Ngữ & Toán - Tỷ lệ phần trăm học sinh có thể đọc và làm toán ở trình độ lớp hoặc cao hơn.
· Tỷ Lệ Tốt Nghiệp Trung Học Phổ Thông - Tỷ lệ phần trăm học sinh đạt được bằng tốt nghiệp chính quy hoặc đã điều chỉnh trong vòng bốn năm sau khi vào lớp 9 (nhóm 4 năm) hoặc trong vòng năm năm sau khi vào lớp 9 (nhóm 5 năm).
· Học Sinh Thường Xuyên - Tỷ lệ phần trăm học sinh tham dự hơn 90% số ngày theo học.
· Học Sinh Lớp 9 Đúng Tiến Độ - Tỷ lệ phần trăm học sinh đạt được ít nhất một phần tư tín chỉ tốt nghiệp trong năm học lớp 9.
· Học Sinh Đúng Tiến Độ Để Đạt Trình Độ Tiếng Anh - Tỷ lệ phần trăm học sinh đạt được trình độ đọc, viết, nói và hiểu tiếng Anh mà không cần hỗ trợ. 

Mặc dù điểm chung được báo cáo ở cấp tiểu bang, nhưng điểm thi và danh tính của học sinh được bảo vệ và không được chia sẻ công khai.

Nếu quý vị có bất kỳ câu hỏi nào về dữ liệu này, vui lòng liên hệ với [DISTRICT/SCHOOL] [TITLE] [CONTACT NAME] theo số [PHONE NUMBER] hoặc [EMAIL].

Trân trọng,



[PRINTED NAME]
[TITLE]	
