Titel I, Teil A
Informationsrecht der Eltern/Erziehungsberechtigten: 
Zeitnahe Bekanntgabe der eingeschränkten staatlichen Zertifizierung und Lizenzierung
[Use LEA or School Letterhead]


[DATE]


Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte von [SCHOOL NAME],
Unsere Schule erhält staatliche Mittel im Rahmen von Titel I, Teil A des Elementary and Secondary Education Act (ESEA). Gemäß diesem Gesetz müssen die Eltern eines Kindes benachrichtigt werden, wenn ihr Kind vier oder mehr aufeinanderfolgende Wochen von einer Lehrkraft unterrichtet wurde, die die staatlichen Zulassungsvoraussetzungen für die Klassenstufe und das Fach, in dem die Lehrkraft derzeit unterrichtet, nicht erfüllt. Mit diesen Auflagen wird sichergestellt, dass alle Schüler die beste Ausbildung von Lehrern erhalten, die in ihrem Fachgebiet hochqualifiziert und sachkundig sind.

Mit diesem Schreiben informieren wir Sie darüber, dass der Lehrer Ihres Kindes, [TEACHER NAME], diese Auflagen demnächst erfüllen wird. Wir bieten [TEACHER NAME] die für den Erfolg notwendige Unterstützung, einschließlich [INSERT EXAMPLES].  

Wir sind zuversichtlich, dass Ihr Kind in diesem Jahr eine optimale Ausbildung erhalten wird. Wenn Sie Fragen zu den Qualifikationen von [TEACHER NAME] haben, wenden Sie sich bitte an [PHONE NUMBER / EMAIL]  unter [LEA CONTACT].

Mit freundlichen Grüßen,

[PRINTED NAME]
[TITLE]

