タイトルI、パートA
保護者の知る権利：
限定的な州の認定と免許に関するタイムリーな通知
[Use LEA or School Letterhead]


[DATE]

[SCHOOL NAME] 保護者様各位,

当校は、初等中等教育法 (ESEA) のタイトル I、パート A を通じて連邦政府補助金を受け取っています。この法律は、現在教えている学年レベルおよび教科領域において州の免許要件を満たしていない教師が生徒に4 週間以上連続して教えた場合、その生徒の保護者にその旨を通知することが義務付けています。これらの要件により、全生徒が、各教科領域で高度なスキルと知識を持つ教師から最高の教育を受けられるようになります。

当レターにて、お子様の教師である [TEACHER NAME] がこれらの要件を満たすプロセスにあることをお知らせします。当校は [TEACHER NAME] に [INSERT EXAMPLES] を含む目的達成に必要なサポートを提供しています。

当校は、あなたのお子様が今年受ける教育を自信を持って提供いたします。[TEACHER NAME]の資格に関してご質問がある場合は、[PHONE NUMBER（電話番号]の[LEA CONTACT（地域教育機関連絡先]までお問い合わせください。

これからもよろしくお願いします。


[PRINTED NAME]
[TITLE]

