Titlul I, Partea A
Părinți/Tutori Dreptul de a cunoaște: Notificare promptă privind certificarea și licențierea limitată la nivel de stat

[Use LEA or School Letterhead]

[DATE]


Dragi Părinți și Tutori ai elevilor din [SCHOOL NAME],

Școala noastră primește fonduri federale prin Titlul I, Partea A din Legea pentru Educația Elementară și Secundară (ESEA). Această lege impune ca părinții să fie informați atunci când copilul lor a fost instruit timp de patru sau mai multe săptămâni consecutive de un profesor care nu a îndeplinit cerințele de licențiere ale statului pentru nivelul de clasă și domeniul de studiu în care profesorul predă în prezent. Aceste cerințe ne ajută să ne asigurăm că toți elevii primesc cea mai bună educație de la profesori care sunt foarte bine pregătiți și cunoscători în domeniul lor de specialitate.

Această scrisoare are scopul de a vă informa că profesorul copilului dumneavoastră, [TEACHER NAME], se află în procesul de a îndeplini aceste cerințe. Îi oferim lui [TEACHER NAME] sprijinul necesar pentru a reuși, inclusiv [INSERT EXAMPLES].  

Suntem încrezători în calitatea educației pe care copilul dumneavoastră o primește în acest an. Dacă aveți întrebări cu privire la calificările. [TEACHER NAME], vă rugăm să contactați [LEA CONTACT] at [PHONE NUMBER / EMAIL].

Cu sinceritate,
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