தலைப்பு I, பகுதி A
பெற்றோர்கள் / பாதுகாவலர்கள் தகவலறியும் உரிமை: வரையறுக்கப்பட்ட மாநில சான்றிதழ் மற்றும் உரிமம் குறித்த நேர அறிவிப்பு

[Use LEA or School Letterhead]

[bookmark: _Hlk176443337][DATE]


[bookmark: _Hlk176443408]அன்பார்ந்த [SCHOOL NAME] -இன் பெற்றோர்கள் மற்றும் பாதுகாவலர்கள்,

தொடக்க மற்றும் இடைநிலைக் கல்விச் சட்டத்தின் (ESEA) தலைப்பு I, பகுதி A -இன் கீழே நமது பள்ளி தேசிய நிதியைப் பெறுகிறது. ஆசிரியர் தற்போது கற்பிக்கும் பாடம் மற்றும் அந்த வகுப்பிற்கு பாடம் கற்பிக்க மாநில உரிமத் தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்யாத ஒரு ஆசிரியர் தொடர்ச்சியாக நான்கு அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட வாரங்களுக்கு தங்கள் குழந்தைக்கு பாடம் கற்பிக்கும்போது, அது பெற்றோருக்கு அறிவிக்கப்பட வேண்டும் என்று இந்த சட்டம் வரையறுக்கிறது. அனைத்து மாணவர்களும் தாங்கள் படிக்கும் பாடங்களில் மிகவும் திறமையான மற்றும் அறிவாற்றல் மிக்க ஆசிரியர்களிடமிருந்து சிறந்த கல்வியைப் பெறுவதை உறுதிப்படுத்த இத்தகைய தேவைகள் உதவுகின்றன.

[bookmark: _Hlk176443435][bookmark: _Hlk176443471]உங்கள் பிள்ளையின் ஆசிரியர், [TEACHER NAME] அந்த தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்யும் பணியில் இருக்கிறார் என்பதை உங்களுக்குத் தெரியப்படுத்துவதே இந்த கடிதத்தின் நோக்கம். [TEACHER NAME] -இன் வெற்றிக்குத் தேவையான [INSERT EXAMPLES] உள்ளிட்ட உதவிகளை நாங்கள் வழங்குகிறோம்.  

இந்த ஆண்டு உங்கள் பிள்ளைக்கு கிடைக்கும் கல்வியில் நாங்கள் நம்பிக்கை கொண்டுள்ளோம். [TEACHER NAME] -இன் தகுதிகள் குறித்து ஏதேனும் சந்தேகமிருந்தால், [LEA CONTACT] -ஐத் [PHONE NUMBER / EMAIL] என்ற எண்ணில் தொடர்பு கொள்ளவும்.

உண்மையுள்ள,



[bookmark: _Hlk176443277][PRINTED NAME]
[TITLE]

