 保護者への通知書サ– タイトル I、パートA
教師および準教師の取得資格に関しての質問をする権利
[Use LEA or School Letterhead]

[DATE]


[SCHOOL NAME] 保護者様各位,
連邦教育法では、タイトル I、パート A への資金を受領するすべての学校に、子供の教師および準専門職員(指導助手、教育助手、教師補助員、等) の専門資格について質問する権利がある旨を通知することを義務付けています。準専門職員は、教師の直接監督の下で生徒に学業面またはその他のサポートを提供します。

当校はタイトル I、パート A の資金援助を受けており、ご要望に応じてこの情報を喜んで提供させていただきます。当情報をご希望の場合は、早急に以下の情報をご提供します：

1. 生徒の教師が次の条件を満たしているか: 
a. 教師が現在教えている学年と教科について、オレゴン州の免許要件を満たしている。
b. オレゴン州の資格または免許/承認基準が免除される緊急またはその他の臨時的な状況で教えている。
c. 教師資格を取得した分野を教えている。
2. お子様が補助専門職員によるサービスを受けているか、また受けている場合はその職員資格。

お子様の教師、または指導補助員の資格に関する情報をご希望の場合は、[PHONE NUMBER & EMAIL]. の[CONTACT NAME] でご連絡ください。
当校は、すべての生徒の目標達成を確実にすることに尽力しています。お子様に最高の教育を提供するという目的への当校の取り組みにおける、保護者の皆様のパートナーシップに感謝いたします。
これからもよろしくお願いいたします。


[PRINTED NAME]
[TITLE] 

