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فدرالي تعلیمي قانون له ټولو هغو ښوونځیو څخه چې د Title I د A برخې بودیجه ترلاسه کوي، غواړي چې والدینو/ سرپرستانو ته ووایي چې هغوی کولای شي د خپلو ماشومانو د ښوونکو او مرستیال ښوونکو (همدارنګه تعلیمي مرستیالان، د زده کړې مرستیالان یا د ښوونکي مرستیال په نامه هم یادېږي) د مسلکي وړتیاوو په اړه پوښتنه وکړي. مرستیال ښوونکي د ښوونکي تر مستقیم نظارت لاندې ماشومانو ته اکاډمیک او نور ملاتړ وړاندې کوي.
زموږ ښوونځی د Title I، د A برخې بودیجه ترلاسه کوي او موږ خوښ یو چې دا معلومات ستاسو د غوښتنې په صورت کې له تاسو سره شریک کړو. که تاسو دا معلومات غوائ، موږ به ژر تر ژره لاندې موارد له تاسو سره شریک کړو:

1. چې ایا ستاسو د زده کوونکي ښوونکی:
الف. د درجې کچې لپاره د اورېګان د جواز او هغو مضامینو شرایط پوره کړي دي په کومو کې چې ښوونکی دا مهال تدریس کوي که نه؛ 
ب. ایا د داسې بېړني یا لنډمهاله وضعیت لاندې تدریس کوي چې د هغې له مخې د اورېګان شرایط یا د جواز/ تصدیق معیار معاف شوی دی؛ او
ج. په داسې برخه کې تدریس کوي چې هغوی د تدریس لپاره پکې تصدیق ترلاسه کړی دی.

2. چې ایا ستاسو ماشوم ته د مسلکي کسانو له لوري خدمتونه وړاندې کېږي که نه، که هو، د هغوی وړتیاوې کومې دي.

که چېرته تاسو غواړئ د خپل ماشو د ښوونکي او/ یا تعلیمي مرستیال ښوونکي د وړتیاوو په اړه معلومات ترلاسه کړئ، مهرباني وکړئ له [CONTACT NAME] سره د [PHONE NUMBER & EMAIL] له لارې اړیکه ونیسئ.
زموږ ښوونځی په بشپړه توګه د ټولو زده کوونکو بریالیتوب ته ژمن دی. موږ ستاسو د همکارۍ قدرداني کوو چې له موږ سره مرسته کوئ تر څو ستاسو ماشوم ته غوره زه کړه چمتو کړو.
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