பெற்றோர் / பாதுகாவலர்களுக்கு அறிவிப்பு - தலைப்பு I, பகுதி A 
ஆசிரியர் மற்றும் இணை ஆசிரியர் தகுதிகள் பற்றிய தகவலறியும் உரிமை
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அன்பார்ந்த [SCHOOL NAME] -இன் பெற்றோர்கள் மற்றும் பாதுகாவலர்கள்,

தேசிய கல்விச் சட்டத்தின், தலைப்பு I, பகுதி A -இன் கீழ் நிதியைப் பெறும் அனைத்து பள்ளிகளும் தங்கள் குழந்தையின் ஆசிரியர்கள் மற்றும் இணை ஆசிரியர்களின் (அறிவுறுத்தல் உதவியாளர்கள், கல்வி உதவியாளர்கள் அல்லது ஆசிரியர் உதவியாளர் என்றும் அழைக்கப்படுகின்றன) தொழில்முறை தகுதிகளைப் பற்றித் தகவலறியும் உரிமையின் கீழ் பெற்றோர்கள்/பாதுகாவலர்களுக்குத் தெரிவிக்க வேண்டும் என வலியுறுத்துகிறது. ஓர் ஆசிரியரின் நேரடி மேற்பார்வையின் கீழ் மாணவர்களுக்கு இணை ஆசிரியர் ஒருவர் கல்வி அல்லது பிற சேவைகளை வழங்குகிறார்.  

நமது பள்ளி தலைப்பு I, பகுதி A -இன் கீழ் நிதி பெறுகிறது, உங்கள் கோரிக்கையின் பேரில் இந்த தகவலை உங்களுடன் பகிர்ந்துகொள்வதில் நாங்கள் மகிழ்ச்சியடைகிறோம். இந்த தகவலை நீங்கள் கோரினால், பின்வருவனவற்றை விரைவில் உங்களுக்கு வழங்குவோம்:

1. உங்கள் பிள்ளையின் ஆசிரியர் பின்வரும் தகுதிகளைப் பூர்த்தி செய்கிறாரா: 
a. ஆசிரியர் தற்போது கற்பிக்கும் வகுப்புகள் மற்றும் பாடங்களுக்கு, ஒரேகான் உரிமத் தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்திருக்கிறாரா; 
b. ஒரேகான் தகுதிகள் அல்லது உரிமம் / ஒப்புதல் அளவுகோல்கள் விலக்கு அளிக்கப்பட்ட அவசரநிலை அல்லது பிற தற்காலிக நிலையின் கீழ் பாடம் கற்பிக்கிறாரா; மற்றும் 
c. அவர்கள் கற்பிப்பதற்கான சான்றிதழைப் பெற்ற துறையில் கற்பிக்கிறார்களா.

2. உங்கள் பிள்ளைக்கு இணை ஆசிரியர்களால் சேவைகள் வழங்கப்படுகிறதா, அப்படி வழங்கப்படும் பட்சத்தில், அவர்களின் தகுதிகள்.

உங்கள் பிள்ளைக்கு பாடம் கற்பிக்கும் ஆசிரியர் மற்றும் / அல்லது அறிவுறுத்தல் வழங்குநரின் தகுதிகள் பற்றிய தகவல்களைக் கோர விரும்பினால், [CONTACT NAME] -ஐ [PHONE NUMBER & EMAIL] -இல் தொடர்புகொள்ளவும். 

நமது பள்ளி அனைத்து மாணவர்களின் வெற்றிக்கும் முழுமையாக உறுதிபூண்டுள்ளது.  உங்கள் பிள்ளைக்கு சிறந்த கல்வியை வழங்குவதற்கான எங்கள் முயற்சிகளில் உங்கள் உதவியை நாங்கள் பாராட்டுகிறோம்.
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