مکتوب - Title I - قسمت A
واجدالشرایط در پروگرام Title I مکتب [20XX-20XX]

[Use LEA or School Letterhead]

[DATE]

والدین و سرپرستان محترم [SCHOOL NAME] ،
امیدواریم که صحتمند باشید و از شروع سال تعلیمی لذت ببرید. من، بعنوان مدیر [SCHOOL NAME]، مایلم معلوماتی را دربارۀ پروگرام Title I مکتب و فرصتهای شما برای مشارکت در این پروگرام، شریک بسازم.
 Title I یک پروگرام با بودیجه فدرال است که منابع و حمایت بیشتری را برای مکاتب با فیصدی بالایی از شاگردان از فامیلهای فقیرآماده میکند. هدف Title I این است که اطمینان حاصل شود که تمام شاگردان فرصت دریافت تعلیمات با کیفیت بالا را دارند و کمک میکند مطمئن شود که هر طفل از حمایت کافی برای یادگیری خود برخوردار میباشد.
در [SCHOOL NAME] یک پلان مکتب - محور با کمک کارمندان و فامیلها تهیه شد. ما با کمک یکدیگر معلومات شاگردان را بررسی و ضروریات مکتب را شناسایی کردیم. امیدواریم که استراتیژیهای ما به افزایش موفقیت شاگردان و ارائه حمایتهای ضروری به شاگردان نیازمند کمک کند. برای کسب معلومات درباره منابع کمکی، استراتیژیها و اهداف مکتب، به پلان مکتب  [LINK]مراجعه کنید.
ما مشتاقانه منتظر مشارکت تان در فعالیتهای مکتب و تعلیمات طفل تان هستیم. در طول سال تعلیمی، معلومات ضروری دربارۀ پیشرفت تعلیمی طفل تان و پیشرفت مکتب در جهت کمک‌ به تمام اطفال برای رسیدن به استندردهای بالای تعلیمی به شما ارائه خواهد شد. همچنان دعوتنامه ‌های برای اشتراک در جلسات بررسی پروگرام مکتب Title I و فعالیتهای Title I دریافت خواهید کرد و از شما خواسته میشود برای تدوین، بررسی و تطبیق پلان پروگرام مکتب Schoolwide Program Plan به ما کمک کنید.
ما متعهد به همکاری با والدین و سرپرستان هستیم تا موفقیت هر شاگرد را تضمین کنیم. اگر سؤالی دارید، لطفاً با مکتب تماس بگیرید. شما شریک مهم ما برای ارائه بهترین امکانات تعلیمی ممکن به طفل تان هستید. از حمایت و مشارکت مداوم شما در فعالیتهای تعلیمی طفل تان و حمایت شما از جامعه مکتب تشکر میکنیم.
 با احترام،


[PRINTED NAME]
[TITLE]

