Benachrichtigung der Eltern/Erziehungsberechtigten - Titel I, Teil A
Schulweite Titel-I-Programm-Förderung [20XX-20XX]
[Use LEA or School Letterhead]

[DATE]

Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte von [SCHOOL NAME],
Wir hoffen, dass das neue Schuljahr für Sie gut begonnen hat. Als Schulleiter der [SCHOOL NAME] möchte ich Ihnen Informationen über das Titel-I-Programm unserer Schule und Ihre Möglichkeiten zur Mitwirkung geben. 
Titel I ist ein staatlich finanziertes Programm, das Schulen mit einem hohen Anteil von Schülern aus sozial benachteiligten Familien zusätzliche Ressourcen und Unterstützung bietet. Mit dem Titel I soll sichergestellt werden, dass alle Schüler die Möglichkeit haben, eine hochwertige Bildung zu erhalten, und dass jedes Kind beim Lernen angemessen unterstützt wird. 
An der [SCHOOL NAME] wurde ein Schulplan unter Mitwirkung des Personals und der Familie entwickelt. Wir haben die Schülerdaten gemeinsam ausgewertet und die Bedürfnisse der Schule ermittelt. Wir hoffen, dass unsere Strategien dazu beitragen werden, die Leistungen der Schüler zu verbessern und Schülern mit Schwierigkeiten die nötige Unterstützung zu geben. Informationen über die Ressourcen, Strategien und Ziele unserer Schule können Sie hier einsehen [LINK].
Wir freuen uns auf Ihre Beteiligung an den schulischen Aktivitäten und an der Ausbildung Ihres Kindes. Wir werden Ihnen während des gesamten Schuljahres Informationen zur Verfügung stellen, um Sie über die akademischen Fortschritte Ihres Kindes und die Bemühungen der Schule, allen Kindern zu helfen, hohe akademische Standards zu erreichen, auf dem Laufenden zu halten. Außerdem werden Sie Einladungen zu Besprechungen über das schulweite Titel-I-Programm und Titel-I-Aktivitäten erhalten und gebeten, an der Entwicklung, Überarbeitung und Umsetzung unseres schulweiten Programmplans mitzuwirken. 
Wir sind bestrebt, mit den Eltern und Erziehungsberechtigten zusammenzuarbeiten, um den Erfolg aller Schüler zu gewährleisten. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an die Schule. Ihre Beteiligung an unseren Anstrengungen, Ihrem Kind die bestmögliche Bildung zukommen zu lassen, ist wichtig. Vielen Dank für Ihre anhaltende Unterstützung und Ihr Engagement für die Ausbildung Ihres Kindes und für unsere Schulgemeinschaft. 
Mit freundlichen Grüßen,

[PRINTED NAME]
[TITLE] 
