د لیک بېلګه – Title I، د A برخه
د ښوونځي په کچه د Title I پروګرام لپاره مستحق والی [20XX-20XX] 
[Use LEA or School Letterhead]

[DATE]


[bookmark: _Hlk175230426]د [SCHOOL NAME] درنو والدینو او سرپرستانو،

 موږ هیله مند یو چې تاسو به سالمه روغتیا ولرئ او د تعلیمي کال له پیلېدو څخه به خوند اخلئ. زه د [SCHOOL NAME] د مدیر په توګه غواړم زموږ د ښوونځي د Title I پروګرام او هغو فرصتونو په اړه معلومات شریک کړم چې تاسو پکې ښکېل کېږئ.
Title I د فدرال له لوري تمویلیدونکی پروګرام دی چې هغو ښوونځیو ته اضافي سرچینې او ملاتړ وړاندې کوي په کومو کې چې په لوړه سلنه د بې وزله کورنیو زده کوونکي موجود دي. د Title I موخه دا ده تر څو ډاډمن کړي چې ټول زده کوونکي د باکیفیته زده کړې ترلاسه کولو فرصت لري او مرسته کوي تر څو ډاډمن کړي چې هر ماشوم د خپلې زده کړې په برخه کې کافي ملاتړونه لري.
په [SCHOOL NAME] کې د ښوونځي یوه پلان ته د کارکوونکو او کورنیو له نظرونو سره پراختیا ورکړل شوې وه. موږ په ګډه د زده کوونکو معلوماتو ته کتنه وکړه او د ښوونځي اړتیاوې مو تشخیص کړې. موږ هیله مند یو چې زموږ ستراتېژیانې به د زده کوونکو د لاسته راوړنو په لوړولو کې مرسته وکړي او هغو زده کوونکو ته به د اړتیا وړ ملاتړونه ورکړو چې له ستونزو سره لاس او ګرېوان دي. د سرچینو، ستراتېژیو او زموږ د ښوونځي د موخو په اړه د معلوماتو لپاره تاسو کولای شئ زموږ د ښوونځي پلان ته دلته [LINK] ته کتنه وکړئ.
 موږ سترګې پر لار یو چې تاسو د ښوونځي په فعالیتونو او ستاسو د ماشوم په زده کړه کې ښکېل شئ. تاسو به د تعلیمي کال په جریان کې معلومات ترلاسه کړئ تر څو تاسو د خپل ماشوم له اکاډمیک پرمختګ او له هغه پرمختګ څخه باخبره وساتو چې ښوونځی یې کوي تر څو له ټولو ماشومانو سره مرسته وکړي چې لومړ اکاډمیک معیارونه ترلاسه کړي. تاسو به همدارنګه په ناستو کې د ګډون بلنې ترلاسه کړئ تر څو د ښوونځي په کچه د Title I، د Title I فعالیتونو په اړه بحث وکړئ او له تاسو څخه به غوښتنه وشي تر څو زموږ د ښوونځي په کچه پلان په پراختیا، بیاکتنه او عملي کولو کې برخه واخلئ.
 موږ له والدینو او سرپرستانو سره په ګډه کار کولو ته ژمن یو تر څو د هر زده کوونکي بریالیتوب یقیني کړو. که تاسو کومه پوښتنه لرئ، له ښوونځي سره اړیکه ونیسئ. تاسو زموږ په هلو ځلو کې یو مهم شریک یاست تر څو ستاسو ماشوم ته تر ټولو غوره ممکنه زده کړه چمتو کړو. ستاسو له دوامداره ملاتړ او د خپل ماشوم په زده کړه او زموږ د ښوونځي په ټولنه کې له ښکېلتیا څخه مننه.
په درنښت،
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[TITLE] 
