Scrisoare model – Titlul I, Partea A
Eligibilitatea pentru Programul Școlar Titlul I [20XX-20XX]
[Use LEA or School Letterhead]

[DATE]

Dragi Părinți și Tutori ai elevilor din [SCHOOL NAME],
Sperăm că această scrisoare vă găsește bine și că vă bucurați de începutul anului școlar. În calitate de Director al [SCHOOL NAME], aș dori să vă împărtășesc informații despre programul Titlul I al școlii noastre și despre oportunitățile dumneavoastră de a vă implica.
Titlul I este un program finanțat de la nivel federal care oferă resurse și suport suplimentar școlilor cu un procent mare de elevi din familii care se confruntă cu diferite grade de sărăcie. Scopul Programului Titlul I este de a ne asigura că toți elevii au oportunitatea de a primi o educație de înaltă calitate și de a asigura fiecărui copil sprijinul adecvat pentru învățare. 
[SCHOOL NAME] a dezvoltat, cu contribuția personalului și a familiilor, un plan școlar adecvat pentru aceste obiective. Am analizat împreună datele elevilor și am identificat nevoile școlii. Sperăm că strategiile noastre vor ajuta la creșterea performanței elevilor și vor oferi sprijinul necesar elevilor care se confruntă cu dificultăți. Pentru informații despre resursele, strategiile și obiectivele școlii noastre, puteți consulta planul școlii la linkul următor: [LINK].
Așteptăm cu nerăbdare implicarea dumneavoastră în activitățile școlii și în educația copilului dumneavoastră. Veți primi informații pe parcursul anului școlar pentru a fi la curent cu progresul academic al copilului dumneavoastră și cu progresele pe care școala le face pentru a ajuta toți copiii să îndeplinească standardele academice ridicate. De asemenea, veți primi invitații la întâlniri pentru a discuta despre Programul Școlar Titlul I, activitățile Programului Titlul I, și veți fi solicitați să contribuiți la dezvoltarea, revizuirea și implementarea planului nostru școlar. 
Suntem dedicați colaborării cu părinții și tutorii pentru a asigura succesul fiecărui elev. Dacă aveți întrebări, vă rugăm să nu ezitați să contactați școala. Sunteți un partener important în efortul nostru de a oferi cea mai bună educație posibilă pentru copilul dumneavoastră. Vă mulțumim pentru sprijinul continuu și implicarea în educația copilului dumneavoastră și în comunitatea școlară. 
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