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Mahal na [SCHOOL NAME] mga Magulang at Tagapangalaga,

Sana ay datnan kayo ng liham na ito na nasa mabuting kalagayan at na nae-enjoy ninyo ang simula ng taon ng paaralan. Bilang Prinsipal ng [SCHOOL NAME], gusto kong ibahagi sa inyo ang impormasyon patungkol sa aming programa ng paaralan na Title I at ang pagkakataon mong maging kabahagi nito. 
Ang Title I ay isang programang pinupondohan ng pederal na nagbibigay ng karagdagang mapagkukunan at suporta sa mga paaralan na may mataas na porsyento ng mga mag-aarala mula sa mga pamilyang apektado ng kahirapan. Ang tunguhin ng Title I ay upang tiyakin na ang lahat ng mag-aaral ay magkaroon ng pagkakataong makatanggap ng de-kalidad na edukasyon at upang tulungang matiyak na lahat ng bata ay may sapat na suporta para sa kanilang pagkatoto. 
Sa [SCHOOL NAME] isang planong pampaaralan ang na-develop na may opinyon ng kawani at pamilya. Magkasama naming tiningnan ang data ng mag-aaral at natukoy namin ang pangangailangan ng paaralan. Umaasa kaming ang mga istratehiya namin ay makakatulong na pataasin ang mararating ng mag-aaral at mabigyan sila ng mga suportang kailangan nila. Para sa impormasyon tungkol sa mga mapagkukunan, istratehiya, at mga tunguhin ng aming paaralan, maaari mong repasuhin ang plano ng aming paaralan dito [LINK].
Aasahan namin ang iyong pakikibahai sa mga aktibidad ng paaralan at sa edukasyon ng inyong anak. Makakatanggap ka ng impormasyon sa buong taon ng paaralan para patuloy kang mabigyan ng kaalaman tungkol sa akademikong pagsulong ng iyong anak at sa pagsulong na ginagawa ng paaralan may kinalaman sa pagtulong sa lahat ng bata na matugunan ang mataas na akademikong pamantayan. Makakatanggap ka rin ng mga paanyaya sa mga pagpupulong upang talakayin ang Title I na Programang Pabuong Paaralan, mga aktibidad sa Title I, at hihilingan ka na tumulong sa pag-develop, rebisyon, at implementasyon ng aming Programang Planong Pambuong Paarala.
 Nakatuon kami sa aming paggawang kasama ng mga magulang at tagapangalaga upang tiyakin ang tagumpay ng bawat mag-aaral. Kung mayroon kang anumang katanungan, mangyaring huwag mag-atubiling makipag-ugnayan sa paaralan. Ikaw ay isang mahalagang katuwang sa aming pagsisikap upang maibigay ang pinakamabuting edukasyon na posible para sa iyong anak. Salamat sa iyong patuloy na suporta at pakikisangkot sa edukasyon ng inyong anak at sa komunidad ng aming paaralan.
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