Thông báo cho phụ huynh/người giám hộ - Mục I, Phần A
Điều Kiện Tham Gia Chương Trình Mục I Toàn Trường [20XX-20XX]
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[DATE]

Kính gửi Phụ Huynh và Người Giám Hộ [SCHOOL NAME],

Chúng tôi hy vọng quý vị nhận được lá thư này và đang tận hưởng thời gian đầu năm học. Với tư cách là Hiệu Trưởng của [SCHOOL NAME], tôi muốn chia sẻ thông tin với quý vị về chương trình Mục I của trường chúng tôi và các cơ hội tham gia của quý vị.
Mục I là chương trình được liên bang tài trợ nhằm cung cấp thêm nguồn lực và sự hỗ trợ cho các trường học có tỷ lệ cao học sinh đến từ những gia đình nghèo khó. Mục tiêu của chương trình Mục I là đảm bảo tất cả học sinh đều có cơ hội nhận được nền giáo dục chất lượng cao và mọi trẻ em đều được hỗ trợ đầy đủ cho quá trình học tập của mình.
Tại [SCHOOL NAME], kế hoạch trường học đã được phát triển với sự đóng góp ý kiến ​​của nhân viên và gia đình. Chúng tôi cùng nhau xem xét dữ liệu về học sinh và xác định nhu cầu của trường. Chúng tôi hy vọng các chiến lược của mình sẽ giúp nâng cao thành tích của học sinh và cung cấp cho những học sinh đang gặp khó khăn sự hỗ trợ mà các em cần. Để biết thông tin về nguồn lực, chiến lược và mục tiêu của trường chúng tôi, quý vị có thể xem lại kế hoạch trường học của chúng tôi tại đây [LINK].
Chúng tôi mong quý vị tham gia vào các hoạt động của trường và quá trình học tập của con quý vị. Quý vị sẽ nhận được thông tin trong suốt năm học để thông báo cho quý vị về tiến bộ học tập của con và tiến bộ mà nhà trường đang đạt được nhằm giúp tất cả trẻ em đáp ứng tiêu chuẩn học tập cao. Quý vị cũng sẽ nhận được lời mời tham dự các cuộc họp để thảo luận về Chương Trình Mục I Toàn Trường, các hoạt động trong chương trình này. Bên cạnh đó, quý vị cũng sẽ cần hỗ trợ phát triển, sửa đổi và thực hiện Kế Hoạch Chương Trình Toàn Trường của chúng tôi.
Chúng tôi cam kết hợp tác với phụ huynh và người giám hộ để đảm bảo sự thành công của mỗi học sinh. Nếu quý vị có bất kỳ câu hỏi nào, xin vui lòng liên hệ với nhà trường. Quý vị là đối tác quan trọng trong nỗ lực của chúng tôi nhằm cung cấp nền giáo dục tốt nhất có thể cho con quý vị. Cảm ơn quý vị đã tiếp tục hỗ trợ và tham gia vào giáo dục của con và cộng đồng trường học của chúng ta.
Trân trọng,
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