[التاريخ]
 
أعزائي أسر [اسم المدرسة أو المنطقة المدرسية],
سنظل ملتزمين بشدة بتعزيز صحة وسلامة جميع طلابنا وموظفينا ومتطوعينا وأسرنا. مع انتهاء حالة الطوارئ الصحية العامة بسبب كوفيد 19 في شهر مايو، أجرينا تغييرات على بروتوكولات كوفيد-19 الخاصة بنا استجابةً للمعلومات التي شاركتها هيئة الصحة في ولاية أوريجون (OHA) ووزارة التعليم في ولاية أوريجون (ODE).
تشمل هذه التغييرات ما يلي:
· لم يعد كوفيد 19 مرضًا يمكن الإبلاغ عنه ولم يعد يتطلب خمسة أيام من العزل. يعني ذلك أن الشخص الذي ثبتت إصابته بفيروس كوفيد 19 لا يتعين عليه الإبلاغ بنتيجة اختباره الإيجابية إلى هيئة الصحة العامة المحلية. لم تعد المدارس أيضًا مضطرة إلى الإبلاغ بنتائج اختبارات كوفيد 19 الإيجابية إلى هيئة الصحة العامة المحلية التي تتبعها.
· يجب أن يظل الأشخاص المصابون بكوفيد 19 في المنزل حتى تمر عليهم 24 ساعة بعد أن يتعافوا من الحمى وتتحسن أعراضهم. لم يعد يُنصح بفترة عزل مدتها خمسة أيام للأفراد المصابين بكوفيد 19. يجب على الأفراد المصابين بكوفيد 19 أيضًا تجنب الاتصال بالأشخاص المعرضين لخطر متزايد للإصابة بمرض شديد والالتزام بارتداء الأقنعة لمدة 10 أيام لتقليل انتشار المرض. لمزيد من المعلومات حول الوقت الذي يجب على الطلاب والموظفين البقاء في المنزل فيه وعدم الذهاب إلى المدرسة عند المرض، يرجى الاطلاع على مخطط الاستبعاد المحدث المستند إلى الأعراض الصادر عن OHA و ODE.
· سنوقف برنامج اختبار الكشف عن الإصابة بكوفيد 19 الخاص بنا في 31 يوليو 2023 عندما تنهي الولاية هذا البرنامج. 
· سنستمر في تقديم اختبار تشخيص الإصابة بكوفيد 19 للمدارس والمعسكرات من رياض الأطفال إلى الصف الثاني عشر خلال الصيف وخلال العام الدراسي 2023-24. يمكن اختبار الطلاب والموظفين الذين أبدوا موافقتهم وتم حفظها  في الملف في المدرسة إذا كانوا يعانون من أعراض أو تعرضوا لشخص ثبتت إصابته بفيروس كوفيد 19. بالإضافة إلى ذلك، سنواصل توزيع الاختبارات الذاتية iHealth حتى نفاذ المخزون.
· اعتبارًا من 17 يونيو 2023، لن يُطلب من معلمينا وموظفينا ومتطوعينا تقديم دليل على تلقيهم التطعيم ضد كوفيد 19 أو حصولهم على استثناء طبي أو ديني مسجل بالملف من أجل العمل أو التطوع في مدارسنا. يستمر التحديث فيما يتعلق باللقاحات ضد كوفيد 19 في توفير حماية كبيرة ضد الأمراض الخطيرة ودخول المستشفى. 
شكرًا لكم على كل ما فعلتموه للحفاظ على سلامة طلابنا ومجتمعنا. إذا كانت لديكم أسئلة حول هذه التغييرات، يرجى الاتصال بـ [أدخل نقطة الاتصال مع معلومات الاتصال]. 
وتفضلوا بقبول فائق الاحترام، 
[التوقيع]

