[Date]
 
Уважаемые родители учащихся [Name of School or School District]!
Мы вновь заявляем о своей приверженности поддержанию здоровья и безопасности всех учащихся, учителей, волонтеров и их близких. В мае было объявлено о завершении режима чрезвычайной эпидемиологической ситуации в связи с COVID-19, и мы внесли изменения в протоколы по борьбе с этим заболеванием согласно рекомендациям Службы здравоохранения штата Орегон (Oregon Health Authority, OHA) и Департамента образования штата Орегон (Oregon Department of Education, ODE).
Среди внесенных изменений мы хотим отметить следующие:
· COVID-19 больше не является информационно значимым и регистрируемым заболеванием и не требует обязательной пятидневной изоляции. Это означает, что лица, получившие положительный результат теста на COVID-19, не обязаны уведомлять местные органы здравоохранения. Школы также больше не обязаны уведомлять местные органы здравоохранения о выявленных случаях заболевания COVID-19.
· [bookmark: _Int_PoUBFtsS]Лица, заболевшие COVID-19, должны оставаться дома до выздоровления (нормальная температура в течение 24 часов и исчезновение симптомов). Пятидневный период изоляции больше не является обязательным для лиц, контактировавших с больными COVID-19. Инфицированные COVID-19 лица должны избегать контакта с теми, кто подвержен повышенному риску тяжелого заболевания. Для снижения риска распространения инфекции рекомендуется носить маску в течение 10 дней. Более подробную информацию о том, в каких случаях детям и персоналу следует оставаться дома по болезни, см. в новой редакции таблицы OHA и ODE по симптоматической изоляции.
· 31 июля 2023 г. мы завершаем программу диагностики COVID-19 после закрытия этой программы на уровне штата. 
· Мы будем по-прежнему предлагать диагностические тесты на COVID-19 в школах и лагерях для школьников в течение лета и 2023/24 учебного года. В случае появления симптомов или контакта с лицами, получившими положительный тест на COVID-19, учащиеся и персонал, подписавшие согласие, могут пройти диагностику в школе. Кроме того, мы продолжим распространять экспресс-тесты iHealth до исчерпания запасов.
· Начиная с 17 июня 2023 г. учителя, персонал и волонтеры не обязаны предоставлять подтверждение вакцинации от COVID-19, медицинский отвод или освобождение от вакцинации по религиозным убеждениям, чтобы заниматься профессиональной или волонтерской деятельностью в школах нашего округа. Своевременная вакцинация от COVID-19 остается основной защитой от тяжелого течения заболевания и госпитализации. 
Спасибо за все, что вы делаете, чтобы сохранить здоровье наших учеников и населения в целом. Если у вас возникнут вопросы по поводу этих изменений, свяжитесь с нами: [insert point of contact with contact information]. 
С уважением, 
[Signature]

