Thư Gửi Phụ Huynh & Gia Đình: Quy Trình Xét Nghiệm Phơi Nhiễm Tăng Cường

[Ngày]

Kính gửi phụ huynh/người giám hộ [Tên Trường học hoặc Học khu]

Tôi viết thư này để chia sẻ thông tin về quy trình xét nghiệm phơi nhiễm tăng cường. Quy trình này có sẵn cho học sinh từ lớp mẫu giáo-lớp 12 và nhóm của các em khi nhóm bao gồm (những) học sinh có vấn đề sức khỏe phức tạp hoặc có nguy cơ mắc bệnh nghiêm trọng cao hơn. Quy trình xét nghiệm phơi nhiễm tăng cường cho phép xác định nhanh chóng một học sinh có thể nhiễm COVID-19 sau khi phơi nhiễm ở trường học.

[Chọn đoạn này khi nhóm bao gồm các cá nhân có nguy cơ mắc bệnh nghiêm trọng cao hơn] Nếu học sinh của quý vị thuộc nhóm học sinh bao gồm các cá nhân có nguy cơ mắc bệnh nghiêm trọng cao hơn, chúng tôi sẽ tiến hành việc xét nghiệm khi tình trạng phơi nhiễm được xác nhận. Xét nghiệm sẽ diễn ra ngay sau khi tình trạng phơi nhiễm được xác định— do sự chậm trễ trong quá trình xét nghiệm và báo cáo trường hợp, quy trình này có thể mất vài ngày sau khi tình trạng phơi nhiễm thực tế xảy ra.

[Chọn đoạn này khi nhóm bao gồm các cá nhân có vấn đề sức khỏe phức tạp] Nếu học sinh của quý vị thuộc nhóm học sinh bao gồm một người có vấn đề sức khỏe phức tạp, chúng tôi sẽ tiến hành xét nghiệm cho tất cả các cá nhân tối đa hàng ngày trong 10 ngày sau khi phơi nhiễm. Xét nghiệm đầu tiên sẽ diễn ra ngay sau khi tình trạng phơi nhiễm được xác định — do sự chậm trễ trong quá trình xét nghiệm và báo cáo trường hợp, quy trình này có thể mất vài ngày sau khi tình trạng phơi nhiễm thực tế xảy ra.

Bất kỳ học sinh hoặc nhân viên nào được biết là đã phơi nhiễm nên tự theo dõi các triệu chứng COVID-19 (chính và phụ) trong 10 ngày sau khi phơi nhiễm.
 
Ai có thể tham gia
Bắt đầu từ [Ngày], [Tên Trường Học hoặc Học Khu] sẽ cung cấp xét nghiệm nâng cao do phơi nhiễm khi các trường hợp COVID-19 xảy ra trong nhóm bao gồm các cá nhân có nguy cơ mắc bệnh nghiêm trọng cao hơn.
Tất cả học sinh và nhân viên trong nhóm sẽ được yêu cầu theo dõi các triệu chứng bệnh và tuân theo các biện pháp phòng ngừa an toàn COVID-19. Học sinh có các triệu chứng bệnh ở trường, bất kể kết quả xét nghiệm COVID-19 như thế nào, sẽ phải về nhà và ở nhà cho đến khi các triệu chứng của các em cải thiện.
Học Sinh Có Thể Tham Gia vào Quy Trình Xét Nghiệm Tăng Cường Do Phơi Nhiễm của Chương Trình Test to Stay (Xét Nghiệm để Ở Lại Học Ở Trường) Như Thế Nào
Phụ huynh/người giám hộ cần cung cấp Mẫu Đồng Ý Xét Nghiệm COVID-19 để học sinh của họ tham gia quy trình xét nghiệm phơi nhiễm tăng cường sau khi phơi nhiễm. Xin lưu ý quy trình này tách biệt với chương trình sàng lọc hàng tuần của chúng tôi.

[bookmark: _GoBack]•	Nhấp vào đây [Chèn Biểu Mẫu Đồng Ý Chung COVID-19 hay Biểu Mẫu Đồng Ý Xét Nghiệm COVID-19 cho Trẻ Vị Thành Niên hoặc tiến hành ở đây]

Tiêm chủng vẫn là biện pháp bảo vệ tốt nhất chống lại bệnh COVID-19 nghiêm trọng. Chúng tôi khuyến khích tất cả những người đủ điều kiện đi tiêm phòng. Nhấp vào đây để tìm các sự kiện tiêm chủng cộng đồng sắp tới.

Nếu quý vị có thắc mắc về quy trình xét nghiệm phơi nhiễm tăng cường [Tên Trường Học hoặc Học Khu], vui lòng liên lạc [Chèn Người Liên Lạc Chính với Các Thông Tin Liên Lạc] hoặc nếu quý vị muốn biết thêm về các ca nhiễm COVID-19 trong khu vực của chúng tôi, vui lòng truy cập [Trang web của sở y tế công cộng tiểu bang/địa phương].

Trân trọng, 
[Chữ ký]
