

[bookmark: How_to_Prevent_Youth_Trafficking]如何防止拐賣青少年

拐賣青少年是一種通過使用脅迫、欺詐或武力，以商業性行為或非自願勞動為目的對個人進行剝削的犯罪行為。在任何情況下，無論是否使用脅迫、欺詐或武力，說服未滿 18 周歲的人進行商業性行為都屬於犯罪。在某些情況下，人販子會欺騙、欺詐或硬逼一個人從事商業性工作。在另一些情況下，人販子會欺騙、威脅、操縱或攻擊一個人，使其在非法、不人道或不可接受的條件下工作。

雖然人口拐賣可能發生在任何人身上，但有一些已知的受害風險因素。最常見的風險因素包括最近的移民或搬遷，離家出走或無家可歸的青少年，參與兒童福利系統，藥物濫用和精神健康問題。犯罪者涵蓋所有性別、種族、民族和經濟人口，可能包括個人、家庭成員、企業主、親密伴侶、幫派或網路成員、公司高管和政府官員。

[bookmark: Warning_signs_for_human_trafficking]人口拐賣的警示信號
讓青少年瞭解人口拐賣的警示信號非常重要。以下一種或多種情況可能表明一個人面臨性拐賣或勞動力拐賣的風險。

這些情況包括在親密伴侶或雇主：
· 咄咄逼人，強勢，很有說服力，並做出好得令人難以置信的承諾(如高工資，禮物)。
· 不清楚工作地點、條件和/或雇主姓名或資歷。
· 施加壓力，要求某人當場承諾就業，並威脅說如果不立即做出決定，就會失去機會。
· 要求某人做超出其舒適範圍的事情，包括與他人進行性行為。
· 使用或威脅使用暴力，製造恐懼文化。
· 試圖限制與家人、朋友和社交網路的接觸。
· 專橫，不斷檢查某人的行為和位置。
· 禁止接觸金錢或通訊設備，如電話或電腦。

[bookmark: How_to_educate_youth_about_staying_safe]如何對青少年進行安全教育
重要的是，成年人要向青少年提供他們可以立即使用的工具，以準確評估他們的安全狀況。這包括分享以下指導：
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· 如果某個人或某種情況讓你感覺不舒服，請認真對待，並儘快離開這種環境。
· 隨時隨身攜帶所有重要的身份證件以及可以信任的成年人的電話號碼。他人或雇主無權持有或扣留您的ID。
· 確保您可以隨時使用通訊工具（手機或電話卡）以及銀行帳戶。
· 如果您擔心自己的安全，請告訴您信任的人。如果可能的話，與這個人約定一個安全詞--一個表示你很好，可以說話，另一個表示你有危險，讓這個人立即撥打 911。
· 如果您懷疑自己處於緊急危險之中，請在聯繫其他人之前立即撥打 911。
· 盡可能使用公共電腦，並始終刪除您的搜索和流覽器歷史記錄。
· 使用免費服務創建新的電子郵件帳戶，如,Gmail,  Yahoo或 Hushmail. 使用與您姓名無關的用戶名。不要使用出生日期或其他可能向人販子透露您位置的身份資訊。
· 保存威脅性電子郵件、短信和聊天記錄的副本。
· 考慮遮罩或過濾人販子或不值得信任的人發來的電子郵件。
· 仔細檢查社交媒體隱私設置，並從帖子中刪除所有地理簽到點。不要提供有關您日常活動或所在位置的不必要資訊。瞭解有關Instagram X 和 Facebook 隱私與安全的更多資訊。
· 考慮禁用社交媒體聊天，遮罩或取消與人販子的朋友、熟人和共同朋友的好友關係，因為他們可能不值得信任。

[bookmark: What_school_counselors,_administrators_a]學校輔導員、管理人員和其他心理健康專業人員可以做什麼？
除了教育青少年瞭解人口拐賣的警示信號並向他們提供保護自身安全的工具外，學校中受過培訓的專業人員還可以通過制定安全計畫來幫助面臨人口拐賣風險的青少年。

這些計畫應包括：
· 評估當前的風險，確定潛在或當前的安全問題。
· 制定避免或減少傷害威脅的策略。
· 明確列出安全受到威脅或損害時的具體應對計畫。

與往常一樣，遵守校區規定的政策、程式和準則非常重要。



[bookmark: Where_to_get_help]從何處獲得幫助

如果您正在遭受剝削或感覺自己正在經歷人口拐賣
· 請撥打911
· 全國人口拐賣熱線1-888-373-7888, TTY: 711, *Text 233733, “HELP”或“INFO”或聯繫即時聊天。提供英語、西班牙語和 200 多種語言的服務。
· Línea Nacional Contra la Trata de Personas, las 24 horas del día, 7 días a la semana al 1- 888-373-7888 para hablar con uno de nuestros asesores especialmente capacitados en este tema.Se presta apoyo en más de 200 idiomas.Estamos aquí para escuchar y conectarlo con la ayuda que necesite para mantenerse a salvo.

如何舉報疑似人口拐賣事件
· 撥打 911 或聯繫當地警察局或緊急求助電話。
· 國家人口拐賣資源中心：撥打免費(24/7)電話1-888-3737-888 (1-888-373-7888)。以 200 多種語言提供全天候服務。
· Línea Nacional Contra la Trata de Personas, Para reportar un posible caso de trata de personas, llame a la Línea Nacional al 1-888-373-7888.Toda comunicación con la línea directa es estrictamente confidencial.Lea nuestra Política de Confidencialidad haciendo clic aquí.
· 發短信 HELP 或 INFO 至 BeFree (233733)。
· 國家失蹤和受虐兒童中心(NCMEC) 1-800-THE-LOST (1-800-843- 5678)。
· 在 人口拐賣資源中心線上提交建議，或撥打熱線1-888-373-7888, TTY: 711, *發送短信233733,即時聊天

為家長、保育員、學校工作人員和社區成員提供的資源
· 俄勒岡州性侵犯特別工作組(SATF)為倖存者提供教育機會、資源和幫助。
· 國家失蹤與受虐兒童中心為家長和家庭提供有關保證青少年上網安全、安全使用手機的指南和其他資訊 的資源。
· 全國人口拐賣熱線提供有關安全規劃、預防或應對人口拐賣情況的詳細資訊。
· Youth.gov提供旨在預防青少年拐賣的視頻、播客、培訓資源和計畫的連結。
· 打擊人口拐賣貨車司機協會（TAT）–為貨車運輸業、公共汽車和能源行業的成員提供動力、裝備和動員，以打擊人口拐賣。
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