

[bookmark: How_to_Prevent_Youth_Trafficking]كيفية منع الاتجار بالشباب

الاتجار بالشباب هو جريمة تنطوي على استغلال الأفراد لأغراض الجنس التجاري أو العمل غير الطوعي من خلال استخدام الإكراه أو الاحتيال أو القوة. وفي جميع الأحوال، يعد إقناع شخص يقل عمره عن 18 عامًا بالقيام بعمل جنسي تجاري جريمة، بغض النظر عما إذا تم استخدام الإكراه أو الاحتيال أو القوة. في بعض الحالات، يقوم المُتجِر بخداع شخص ما أو الاحتيال عليه أو إجباره جسديًا على ممارسة الجنس التجاري. وفي حالات أخرى، يتم الكذب على الشخص أو تهديده أو التلاعب به أو الاعتداء عليه للعمل في ظل ظروف غير قانونية أو غير إنسانية أو غير مقبولة.

على الرغم من أن الاتجار بالبشر يمكن أن يحدث لأي شخص، إلا أن هناك عددًا من عوامل الخطر المعروفة للإيذاء. وتشمل العوامل الأكثر شيوعًا الهجرة الحديثة أو الانتقال إلى مكان آخر، وكونك هاربًا أو شابًا مشرّدًا، والانخراط في نظام رعاية الطفل، وتعاطي المخدرات، ومخاوف الصحة العقلية. يشمل الجناة جميع الفئات السكانية من حيث الجنس والعنصر والإثنية والفئة الاقتصادية، ويمكن أن يشملوا الأفراد وأفراد الأسرة وأصحاب الأعمال والشركاء الحميمين وأعضاء عصابة أو شبكة ومديرين تنفيذيين في الشركات ومسؤولين حكوميين.

[bookmark: Warning_signs_for_human_trafficking]علامات تحذيرية للاتجار بالبشر
من المهم تثقيف الشباب حول العلامات التحذيرية لحالات الاتجار بالبشر. قد تشير واحدة أو أكثر من الظروف التالية إلى أن الشخص معرض لخطر الاتجار لممارسة الجنس أو العمل.

وتشمل هذه الظروف عندما يكون الشريك الحميم أو صاحب العمل:
· ملِحّ، قاهر، مقنع للغاية، ويقدم وعودًا بأشياء أفضل من أن تكون حقيقية (مثل الأجور المرتفعة، والهدايا).
· غير واضح بشأن مكان العمل و/أو الشروط و/أو اسم صاحب العمل أو شهادات اعتماده.
· يمارس الضغط على الشخص للالتزام بالعمل على الفور، ويهدد بضياع الفرصة إذا لم يتم اتخاذ قرار فوري.
· يطلب من الشخص أن يفعل شيئًا خارج منطقة الراحة الخاصة به، بما في ذلك أداء أفعال جنسية للآخرين.
· يستخدم العنف أو يهدد باستخدامه لخلق ثقافة الخوف.
· يحاول تقييد الوصول إلى الأسرة والأصدقاء والشبكات الاجتماعية.
· مستبد، ويتحقق باستمرار من سلوك الشخص وموقعه.
· يحظر الوصول إلى الأموال أو أجهزة الاتصال مثل الهواتف أو أجهزة الكمبيوتر.

[bookmark: How_to_educate_youth_about_staying_safe]كيفية تثقيف الشباب حول البقاء آمنين
من المهم أن يقوم البالغون بتمكين الشباب بالأدوات التي يمكنهم الوصول إليها على الفور لتقييم سلامتهم بدقة. يتضمن ذلك مشاركة الإرشادات التالية:
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· إذا كان هناك شخص أو ظرف يجعلك تشعر بعدم الارتياح، خذ الأمر على محمل الجد وأخرج نفسك من الموقف في أسرع وقت ممكن.
· احتفظ بجميع وثائق الهوية المهمة الخاصة بك، بالإضافة إلى أرقام هواتف البالغين المؤتمنين معك في جميع الأوقات. لا يحق لشخص آخر أو صاحب عمل آخر امتلاك هويتك أو الاحتفاظ بها.
· تأكد أن لديك إمكانية الوصول إلى وسيلة اتصال (هاتف خلوي أو بطاقة هاتف) وكذلك الوصول إلى حسابك المصرفي في جميع الأوقات.
· أخبر شخصًا تثق به إذا كنت قلقًا على سلامتك. إذا كان ذلك ممكنًا، قم بإعداد كلمة آمنة مع هذا الشخص - كلمة تشير إلى أنك بخير وقادر على التحدث، وأخرى تشير إلى أنك في خطر، وأن على هذا الشخص الاتصال برقم 911 على الفور.
· إذا كنت تشك أنك في خطر داهم، فاتصل برقم 911 على الفور قبل الاتصال بأي شخص آخر.
· استخدم جهاز كمبيوتر عامًا إن أمكن، واحذف سجل البحث وسجل المتصفح الخاصين بك دائمًا.
· قم بإنشاء حساب بريد إلكتروني جديد مع خدمة مجانية مثل Gmail، أو Yahoo أو Hushmail. استخدم اسم مستخدم غير مرتبط باسمك. لا تستخدم تواريخ الميلاد أو غيرها من المعلومات التعريفية التي قد تنبه أحد المتجرين إلى موقعك.
· احفظ نسخًا من رسائل البريد الإلكتروني والنصوص والمحادثات التي تنطوي على التهديد.
· فكر في حظر أو تصفية رسائل البريد الإلكتروني الواردة من المتجرين أو الأشخاص غير الجديرين بالثقة.
· تحقق مجددًا من إعدادات خصوصية الوسائط الاجتماعية وقم بإزالة جميع نقاط تسجيل الوصول الجغرافية من المنشورات. لا تقدم معلومات غير ضرورية حول أنشطتك اليومية أو موقعك. تعرف على المزيد حول خصوصية وأمان Instagram و X و Facebook .
· فكر في تعطيل محادثات وسائل التواصل الاجتماعي وحظر أو إلغاء الصداقة مع أصدقاء المتّجر ومعارفه وأصدقائه المشتركين الذين قد لا يكونون جديرين بالثقة.

[bookmark: What_school_counselors,_administrators_a]ما يمكن أن يفعله مستشارو المدارس والمديرون وغيرهم من المتخصصين في الصحة العقلية.
بالإضافة إلى تثقيف الشباب حول العلامات التحذيرية للاتجار بالبشر، وتمكينهم بالأدوات اللازمة للحفاظ على سلامتهم، يمكن للمهنيين المدربين داخل المدارس مساعدة الشباب المعرضين لخطر الاتجار بالبشر من خلال إنشاء خطة للسلامة.

ويجب أن تشمل هذه الخطط ما يلي:
· تقييم المخاطر الحالية، وتحديد مخاوف السلامة المحتملة أو الحالية.
· وضع استراتيجيات لتجنب التهديد بالضرر أو تقليله.
· تحديد خطط محددة بوضوح للاستجابة عندما تكون السلامة مهددة أو معرضة للخطر.

كما هو الحال دائمًا، من المهم اتباع السياسات والإجراءات والإرشادات التي تحددها منطقتك التعليمية.



[bookmark: Where_to_get_help]أين يمكن الحصول على المساعدة

إذا كنت تتعرض للاستغلال أو تشعر أنك تعاني من الاتجار بالبشر
· اتصل برقم 911
·  الخط الساخن الوطني لمكافحة الاتجار بالبشر1-888-373-7888, الهاتف النصي: 711، *أرسل رسالة نصية إلى 233733، بها "HELP" أو "INFO" أو اتصل بخدمات  المحادثة المباشرة المقدمة باللغات الإنجليزية والإسبانية و200 لغة أخرى.
· Línea Nacional Contra la Trata de Personas, las 24 horas del día, 7 días a la semana al 1- 888-373-7888 para hablar con uno de nuestros asesores especialmente capacitados en este tema. Se presta apoyo en más de 200 idiomas. Estamos aquí para escuchar y conectarlo con la ayuda que necesite para mantenerse a salvo.

كيفية الإبلاغ عن حالة اشتباه في الاتجار بالبشر
· اتصل برقم 911 أو اتصل بقسم الشرطة المحلي أو رقم الوصول للطوارئ.
· المركز الوطني لموارد مكافحة الاتجار بالبشر: اتصل بالرقم المجاني المتاح على مدار الساعة طوال الأسبوع 1-888-3737-888 (1-888-373-7888). يقدم خدمة على مدار الساعة طوال الأسبوع بأكثر من 200 لغة.
· Línea Nacional Contra la Trata de Personas, Para reportar un posible caso de trata de personas, llame a la Línea Nacional al 1-888-373-7888. Toda comunicación con la línea directa es estrictamente confidencial. Lea nuestra Política de Confidencialidad haciendo clic aquí.
· أرسل رسالة نصية بها HELP أو INFO إلى BeFree (233733).
· المركز الوطني للأطفال المفقودين والمستغلين (NCMEC) 1-800-THE-LOST (1-800-843- 5678).
· أرسل نصيحة عبر الإنترنت إلى  مركز موارد الاتجار أو اتصل بالخط الساخن 1-888-373-7888, الهاتف النصي: 711، *أرسل رسالة نصية إلى 233733، المحادثة المباشرة

موارد لأولياء الأمور ومقدمي الرعاية وموظفي المدارس وأفراد المجتمع
· تقدم  فرقة العمل المعنية بالاعتداء الجنسي في ولاية أوريجون (SATF) الفرص التعليمية والموارد والمساعدة للناجين.
· يوفّر  المركز الوطني للأطفال المفقودين والمستغَلين موارد للحفاظ على أمان الشباب  أثناء الاتصال بالإنترنت، وإرشادات للاستخدام الآمن للهاتف الخلوي, و معلومات أخرى لأولياء الأمور والأسر.
· يوفّر  الخط الوطني الساخن لمكافحة الاتجار بالبشر معلومات تفصيلية عن التخطيط للسلامة، وخط ساخن لمنع حالات الاتجار بالبشر أو الاستجابة لها.
· يوفّر موقع Youth.gov روابط لمقاطع الفيديو والبودكاست وموارد التدريب والبرامج التي تهدف إلى منع الاتجار بالشباب.
·  سائقو شاحنات ضد الاتجار بالبشر (TAT)– تعمل على تنشيط وتجهيز وحشد أعضاء صناعات النقل بالشاحنات والحافلات والطاقة لمكافحة الاتجار بالبشر.
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