

[bookmark: How_to_Prevent_Youth_Trafficking]Cách Ngăn Chặn Nạn Buôn Bán Thanh Thiếu Niên

Hành vi buôn bán thanh thiếu niên là tội ác liên quan đến việc bóc lột cá nhân nhằm mục đích thực hiện hành vi bán dâm hoặc lao động không tự nguyện thông qua hành động ép buộc, lừa đảo hoặc dùng vũ lực. Trong mọi trường hợp, hành vi dụ dỗ người dưới 18 tuổi thực hiện hành vi bán dâm đều là tội ác, bất kể có ép buộc, lừa đảo hoặc dùng vũ lực hay không. Trong một số trường hợp, kẻ buôn người sẽ lừa gạt hoặc ép buộc người khác thực hiện hoạt động bán dâm. Ở những trường hợp khác, nạn nhân bị lừa dối, đe dọa, thao túng hoặc tấn công để làm việc trong những điều kiện bất hợp pháp, vô nhân đạo hoặc không thể chấp nhận được.

Mặc dù nạn buôn người có thể xảy ra với bất kỳ ai, nhưng có một số yếu tố rủi ro nhận biết được dẫn đến việc trở thành nạn nhân. Những yếu tố thường gặp nhất bao gồm trường hợp mới di cư hoặc tái định cư, là thanh thiếu niên bỏ nhà hoặc vô gia cư, tham gia vào hệ thống phúc lợi trẻ em, sử dụng chất gây nghiện và các vấn đề về sức khỏe tinh thần. Thủ phạm trải rộng trên mọi giới tính, chủng tộc, dân tộc và nhân khẩu học kinh tế, và có thể bao gồm cá nhân, thành viên gia đình, chủ doanh nghiệp, bạn tình, thành viên của băng đảng hoặc mạng lưới, giám đốc điều hành công ty và quan chức chính phủ.

[bookmark: Warning_signs_for_human_trafficking]Dấu hiệu cảnh báo nạn buôn người
Bạn cần giáo dục thanh thiếu niên về các dấu hiệu cảnh báo cho thấy tình trạng buôn người. Một hoặc nhiều trường hợp sau đây có thể cho thấy một người có nguy cơ bị buôn bán nô lệ tình dục hoặc lao động.

Trong đó bao gồm trường hợp bạn tình hoặc người sử dụng lao động:
· Nài ép, thuyết phục và đưa ra những lời hứa hẹn về những điều quá tốt để có thể trở thành sự thật (ví dụ: lương cao, quà tặng).
· Không cho biết rõ ràng về địa điểm làm việc, các điều khoản và/hoặc tên hoặc thông tin xác thực của người sử dụng lao động.
· Gây áp lực buộc một người phải cam kết làm việc ngay tại chỗ và đe dọa rằng cơ hội sẽ bị mất nếu không đưa ra quyết định ngay lập tức.
· Yêu cầu một người làm điều gì đó khiến họ không thoải mái, bao gồm thực hiện hành vi tình dục cho người khác.
· Sử dụng hoặc đe dọa sẽ dùng bạo lực để tạo ra nỗi sợ hãi.
· Cố gắng hạn chế khả năng liên lạc với gia đình, bạn bè, cũng như truy cập mạng xã hội.
· Hách dịch và liên tục kiểm tra hành vi cũng như vị trí của người khác.
· Cấm dùng tiền hoặc các thiết bị liên lạc như điện thoại hay máy tính.

[bookmark: How_to_educate_youth_about_staying_safe]Cách hướng dẫn thanh thiếu niên giữ an toàn
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Người lớn phải trao quyền cho thanh thiếu niên thông qua các công cụ mà trẻ có thể tiếp cận ngay lập tức nhằm đánh giá chính xác sự an toàn của mình. Trong đó bao gồm hành động chia sẻ hướng dẫn sau:
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· Nếu một người hoặc hoàn cảnh nào đó khiến bạn cảm thấy không thoải mái, hãy xem xét vấn đề đó một cách nghiêm túc và thoát khỏi tình huống đó càng nhanh càng tốt.
· Luôn giữ tất cả các giấy tờ tùy thân quan trọng của bạn, cũng như số điện thoại của những người lớn đáng tin cậy bên mình mọi lúc. Người khác hoặc người sử dụng lao động không có quyền sở hữu hoặc giữ giấy tờ tùy thân của bạn.
· Đảm bảo bạn có quyền dùng phương tiện liên lạc (điện thoại di động hoặc thẻ điện thoại) cũng như quyền tiếp cận tài khoản ngân hàng của mình mọi lúc.
· Cho một người đáng tin cậy biết nếu bạn thấy lo lắng cho sự an toàn của mình. Nếu có thể, hãy đặt ra với người này từ an toàn để cho biết rằng bạn ổn và có thể nói, cùng một từ khác cho biết bạn đang gặp nguy hiểm và người đó phải gọi 911 ngay lập tức.
· Nếu bạn nghi ngờ mình đang gặp nguy hiểm cần kề, hãy gọi theo số 911 ngay trước khi liên hệ với bất kỳ ai khác.
· Sử dụng máy tính công cộng nếu có thể, đồng thời luôn xóa lịch sử tìm kiếm và trình duyệt.
· Tạo tài khoản email mới với dịch vụ miễn phí như Gmail, Yahoo hoặc Hushmail. Sử dụng tên người dùng không liên quan đến tên của bạn. Không sử dụng ngày sinh hoặc thông tin nhận dạng khác có thể khiến kẻ buôn người biết về vị trí của bạn.
· Lưu bản sao của email, tin nhắn và cuộc trò chuyện đe dọa.
· Cân nhắc chặn hoặc lọc email từ những kẻ buôn người hoặc người không đáng tin cậy.
· Kiểm tra kỹ cài đặt quyền riêng tư trên mạng xã hội và xóa tất cả các điểm check-in vị trí thực khỏi bài viết. Không cung cấp thông tin không cần thiết về hoạt động hàng ngày hoặc địa điểm của bạn. Tìm hiểu thêm về quyền riêng tư và an toàn của Instagram, X và Facebook.
· Cân nhắc vô hiệu hóa các cuộc trò chuyện trên mạng xã hội và chặn hoặc hủy kết bạn với bạn bè, người quen và bạn chung của kẻ buôn người - những người có thể không đáng tin cậy.

[bookmark: What_school_counselors,_administrators_a]Những gì cố vấn trường học, quản trị viên và chuyên gia về sức khỏe tinh thần khác có thể làm.
Ngoài việc giáo dục thanh thiếu niên về những dấu hiệu cảnh báo nạn buôn người và trang bị cho em các công cụ giữ an toàn, chuyên gia đã qua đào tạo trong trường học có thể hỗ trợ thanh thiếu niên có nguy cơ bị buôn bán bằng cách lập ra kế hoạch giữ an toàn.

Những kế hoạch này nên bao gồm:
· Đánh giá rủi ro hiện tại và xác định các mối lo ngại tiềm ẩn hoặc hiện tại về sự an toàn.
· Tạo ra chiến lược để tránh hoặc giảm thiểu mối đe dọa gây hại.
· Vạch rõ ràng kế hoạch cụ thể để ứng phó khi sự an toàn bị đe dọa hoặc bị tổn hại.

Như mọi khi, bạn phải tuân theo các chính sách, quy trình và hướng dẫn do học khu đặt ra.



[bookmark: Where_to_get_help]Nơi để nhờ cậy sự trợ giúp

Nếu bạn đang bị bóc lột hoặc cảm thấy mình là nạn nhân của hành vi buôn người
· Gọi theo số 911
· National Human Trafficking Hotline (Đường Dây Nóng Quốc Gia Về Nạn Buôn Người) 1-888-373-7888, TTY: 711, *Soạn tin 233733, “HELP” (CỨU) hay “INFO” (THÔNG TIN) hoặc liên hệ qua cuộc trò chuyện trực tiếp. Các dịch vụ được cung cấp bằng tiếng Anh, tiếng Tây Ban Nha và hơn 200 ngôn ngữ khác.
· Línea Nacional Contra la Trata de Personas, las 24 horas del día, 7 días a la semana al 1- 888-373-7888 para hablar con uno de nuestros asesores especialmente capacitados en este tema. Se presta apoyo en más de 200 idiomas. Estamos aquí para escuchar y conectarlo con la ayuda que necesite para mantenerse a salvo.

Cách báo cáo trường hợp nghi ngờ là hành vi buôn người
· Gọi theo số 911 hoặc liên hệ với sở cảnh sát địa phương hay số truy cập khẩn cấp.
· National Human Trafficking Resource Center (Trung Tâm Nguồn Lực Chống Buôn Người Quốc Gia): Gọi số điện thoại miễn phí (24/7) theo số 1-888-3737-888 (1-888-373-7888). Cung cấp dịch vụ 24/7 bằng hơn 200 ngôn ngữ.
· Línea Nacional Contra la Trata de Personas, Para reportar un posible caso de trata de personas, llame a la Línea Nacional al 1-888-373-7888. Toda comunicación con la línea directa es estrictamente confidencial. Lea nuestra Política de Confidencialidad haciendo clic aquí.
· Soạn tin HELP hoặc INFO, rồi gửi tới BeFree (233733).
· National Center for Missing & Exploited Children (Trung tâm Quốc gia về Trẻ em Mất tích và Bị bóc lột, NCMEC) 1-800-THE-LOST (1-800-843-5678).
· Gửi bí quyết trực tuyến tại Trafficking Resource Center  (Trung Tâm Nguồn Lực Về Nạn Buôn Người) hoặc gọi đến đường dây nóng 1-888-373-7888, TTY: 711, *Soạn tin 233733, trò chuyện trực tiếp

Nguồn lực dành cho phụ huynh, người chăm sóc, nhân viên nhà trường và thành viên cộng đồng
· Oregon Sexual Assault Task Force (SATF) (Lực Lượng Đặc Nhiệm Chống Tấn Công Tình Dục, SATF) cung cấp các cơ hội giáo dục, nguồn lực và trợ giúp cho những người sống sót.
· NCMEC cung cấp các nguồn lực để giữ an toàn cho thanh thiếu niên khi lên mạng, hướng dẫn sử dụng điện thoại di động an toàn và các thông tin khác cho phụ huynh và gia đình.
· National Human Trafficking Hotline (Đường Dây Nóng Quốc Gia về Chống Buôn Người) cung cấp thông tin chi tiết về cách lập kế hoạch an toàn và ngăn chặn hoặc ứng phó với tình trạng buôn người.
· Youth.gov cung cấp liên kết đến video, podcast, nguồn lực đào tạo và chương trình nhằm ngăn chặn nạn buôn bán thanh thiếu niên.
· Tổ chức Truckers Against Trafficking (TAT) – tiếp thêm sinh lực, trang bị và huy động các thành viên của ngành vận tải đường bộ, xe buýt và năng lượng để chống lại nạn buôn người.
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