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Как уберечь ребенка от кори и чего ожидать, если больной корью посещает школу

Уважаемые родители и опекуны!

Как Вы, возможно, знаете, в Орегоне наблюдается вспышка кори: по состоянию на 09 августа 2024 г. в округах Мэрион, Клакамас и Малтнома зарегистрировано 26 подтвержденных случаев заболевания. Мы понимаем, что у родителей есть вопросы о том, что можно сделать, чтобы обезопасить детей, и что будет делать школа, в которой учится их ребенок, если в учреждении подтвердится случай заболевания корью. Вы можете запросить копию школьного плана по борьбе с инфекционными заболеваниями [website] или позвонить по телефону в офис [phone number]

Вот несколько важных моментов, о которых следует помнить:

· Сейчас самое время всем семьям пересмотреть свои прививочные карты и убедиться, что сделаны все прививки в соответствии с графиком. 

· Корь — это очень заразное и серьезное заболевание. Если случай заболевания в школе подтвердится, местные работники здравоохранения проверят карточки вакцинации всех сотрудников и учащихся, чтобы определить риск дальнейшего распространения заболевания. 

· [bookmark: _Hlk174021565]Обеспечение условий для обучения детей в школе является приоритетной задачей. В случае контакта с больным заразной болезнью, например корью: 
· Сотрудники местного органа здравоохранения (Local Public Health Authority, LPHA) определят, восприимчиво ли контактировавшее лицо к кори. 
· [bookmark: _Int_bh4dRPZJ]Если восприимчивость будет подтверждена, я вместе с сотрудниками LPHA приму решение, следует ли временно освободить этого человека от посещения школы на 21 день или дольше, чтобы предотвратить дальнейшее распространение заболевания и обеспечить его безопасность ().
· Этот период изоляции соответствует государственным и национальным рекомендациям по здравоохранению и установлен с учетом благополучия всех учащихся, персонала и школьного сообщества. 
· Период изоляции может быть продлен при увеличении количества случаев кори (и, следовательно, количества контактов).

· Ученики и сотрудники, отстраненные от занятий в школе после контакта с больным корью, должны оставаться дома, чтобы не подвергать опасности окружающих.

Более подробная информация о кори и иммунитете против кори приведена на оборотной стороне этого письма. 
Если у Вас возникли какие-либо вопросы, свяжитесь с [insert contact]. Если у Вас есть вопросы или сомнения по поводу здоровья Вашего ребенка, пожалуйста, обратитесь к своему врачу. Если Вас беспокоит вопрос оплаты визита к врачу, план Oregon Health Plan (OHP) может помочь Вам. План OHP открыт для всех детей и подростков в возрасте до 19 лет, которые соответствуют критерию уровня дохода и прочим критериям, независимо от иммиграционного статуса. Вы можете получить помощь в регистрации здесь. 

Спасибо за Ваше участие в охране здоровья нашего школьного сообщества.

Этот документ доступен на других языках. Пожалуйста, обратитесь в [sending LPHA or school name] по телефону [insert phone number], чтобы получить это письмо на другом языке.

Благодарим за сотрудничество!

С уважением, 









Информация о кори:

· Корь — это очень заразное вирусное заболевание, которое может распространяться по воздуху при кашле или чихании больного корью. Заболевание также может передаваться при прямом контакте с выделениями из носа и слюной больного корью.
· Начальные симптомы кори включают повышение температуры, кашель, насморк и покраснение глаз, а затем появляется красная сыпь, которая обычно начинается на голове или лице и распространяется на остальные части тела.
· Больные корью заразны в течение четырех дней до появления сыпи и еще в течение четырех дней после появления сыпи.
· У человека, не имеющего иммунитета, симптомы после контакта с больным корью обычно проявляются через одну-две недели, но могут возникнуть и через три недели.
· Осложнения кори включают инфекцию уха, инфекцию легких и, в редких случаях, воспаление мозга. От кори умирает примерно один ребенок из 1000.
· Любой человек, не имеющий иммунитета к кори и подозревающий у себя симптомы кори, прежде чем идти в клинику, должен обратиться по телефону к своему врачу или в службу неотложной помощи, чтобы не заразить вирусом других людей.
· Вы считаетесь невосприимчивым к кори, если верно хотя бы одно из следующих утверждений: 
· Вы — ребенок дошкольного возраста, получивший одну прививку против кори (MMR — корь, паротит, краснуха)
· Вы — ребенок школьного возраста или учащийся колледжа, получивший две дозы вакцины против кори
· Вы — медицинский работник, получивший две дозы вакцины против кори
· Вы — взрослый человек, не являющийся медицинским работником и получивший одну дозу вакцины против кори
· Вы родились до 1957 года
· Вы перенесли корь, диагностированную медицинским работником и подтвержденную лабораторным анализом
· Вы сдали анализ крови, который показал, что у Вас есть иммунитет против кори

Если Вы считаете, что у Вас может быть корь, позвоните своему лечащему врачу или в местный орган здравоохранения (www.healthoregon.org/lhddirectory). С вопросами о кори и вакцинах Вы также можете обращаться по телефону 211.
· Актуальная информация о текущей вспышке и воздействии на население размещена на веб-сайте OHA: https://www.oregon.gov/oha/ph/diseasesconditions/diseasesaz/pages/measles.aspx 
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155 N First Avenue, MS-68, Hillsboro, OR 97124-3072
Телефон: 503-846-3594 • Факс: 503-846-3644 • www.co.washington.or.us/HHS
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