
نموذج خطاب إخطار بالحصبة لإبلاغ الآباء
بأنه تم اكتشاف حالة مصابة بالحصبة في مدرسة طفلهم
[التاريخ] 
عزيزي الوالد أو الوصي: 
يهدف هذا الخطاب إلى إبلاغك باكتشاف طفل أو موظف مصاب بالحصبة في [اسم المدرسة] في [التواريخ]. 
· إذا أصيب طفلك بمرض مصحوب بالحمى (101.4 درجة فهرنهايت أو أكثر)، أو السعال، أو سيلان الأنف، أو احمرار العينين، مع أو بدون طفح جلدي، فاتصل بطبيبك فورًا وأخبره بتعرض طفلك لشخص مصاب بالحصبة والأعراض التي يعاني منها حتى يتمكن من تقديم المشورة لك بشأن ما يجب عليك فعله بعد ذلك. يمكن لطبيبك إجراء ترتيبات خاصة لتقييم حالة طفلك، إذا لزم الأمر، دون تعريض المرضى الآخرين وموظفي العيادة الطبية للخطر. أبقِ طفلك في المنزل حتى يسمح الطبيب وموظفو المدرسة بعودته. 
· إذا لم يتم تطعيم طفلك، فاتصل بمقدم الرعاية الصحية المتابع لك لإعطائه التطعيم في أقرب وقت ممكن. إذا لم يكن لديك مقدم رعاية صحية، فيجوز أن يتلقى طفلك التطعيم مقابل رسوم في عيادة الصحة العامة [اسم المقاطعة] الكائنة في [العنوان] في [الأيام] من [وقت بدء العمل] إلى [وقت انتهاء العمل]. يُعد لقاح الحصبة والنكاف والحصبة الألمانية (MMR) فعالاً وآمنًا. 

الحصبة هي عدوى فيروسية تنتشر عن طريق السعال والعطس. الحصبة مرض معدٍ جدًا، ولكن معظم الأطفال في سن المدرسة الذين تم تطعيمهم بالكامل بجرعتين من لقاح MMR يتمتعون بالحماية من الحصبة. 
مع ذلك، فإن 3 أشخاص من كل 100 شخص تلقوا جرعتين من لقاح MMR سيظلون معرضين للإصابة بالحصبة إذا تعرضوا للفيروس. لذلك، نريد أن نقدم لك معلومات حول الحصبة، والعلامات والأعراض التي يجب الانتباه لها لدى طفلك. 
· بعد حوالي 8 أيام إلى 12 يومًا (ولكن حتى 21 يومًا) من التعرض للفيروس، تبدأ الحصبة بحمى خفيفة إلى متوسطة مصحوبة بالسعال، وسيلان الأنف، واحمرار العينين. 
· بعد يومين أو ثلاثة أيام، ترتفع الحمى، وغالبًا ما تصل إلى 104-105 درجة فهرنهايت. 
· وفي الوقت نفسه، يظهر طفح جلدي ذو بقع حمراء، عادةً في البداية على الوجه، بامتداد حد شعر الرأس وخلف الأذنين. 
· ينتشر الطفح الجلدي بسرعة إلى أسفل الصدر والظهر، وأخيرًا إلى الفخذين والقدمين. 
يعاني معظم الطلاب المصابين بالحصبة من مرض لا يسمح لهم بالذهاب إلى المدرسة لمدة أسبوع واحد على الأقل. يتعرض شخص من كل 20 شخصًا مصابًا بالحصبة للإصابة بالالتهاب الرئوي. في حالات نادرة، يمكن أن تحدث مضاعفات خطيرة، بل ومهددة للحياة. 
إذا لم يتم تطعيم طفلك بالكامل ضد الحصبة، فيجب أن يتلقى جرعة من لقاح MMR، ما لم يكن هناك سبب طبي يمنعه من تلقي اللقاح. 
· لقاح MMR آمن وفعّال. 
· إذا تلقى طفلك الجرعة خلال 72 ساعة بعد تعرضه الأوليّ للفيروس، فقد يمكنه الذهاب إلى المدرسة. 
· يجب استبعاد الأطفال غير المطعمين، بما في ذلك أولئك الذين لديهم إعفاء طبي أو إعفاء آخر من التطعيم، من المدرسة لمدة 21 يومًا بعد تعرضهم الأخير للفيروس (OAR 333-019-0010).
إذا كانت لديك أي أسئلة، فاتصل بإدارة الصحة في [اسم المقاطعة] على [رقم الهاتف]. 
مع خالص التحيات، 
[اسم مسؤول الصحة] 
مسؤول الصحة في [اسم المقاطعة] 
