
ОБРАЗЕЦ ПИСЬМА-УВЕДОМЛЕНИЯ О КОРИ ДЛЯ ИНФОРМИРОВАНИЯ РОДИТЕЛЕЙ 
О ТОМ, ЧТО В ШКОЛЕ, ГДЕ УЧИТСЯ ИХ РЕБЕНОК, ВЫЯВЛЕН СЛУЧАЙ ЗАБОЛЕВАНИЯ КОРЬЮ 
[Дата] 
Уважаемые родители или опекуны:
Это письмо информирует вас о том, что в [название школы] в [даты] находился ребенок или сотрудник, больной корью.
· Если у вашего ребенка началось заболевание с высокой температурой (101,4°F или выше), кашлем, насморком или покраснением глаз, с сыпью или без нее, немедленно позвоните своему врачу и сообщите ему о контакте с ребенком и симптомах, чтобы он мог посоветовать вам, что делать дальше. При необходимости врач может принять специальные меры для обследования вашего ребенка, не подвергая риску других пациентов и персонал медицинского офиса. Держите ребенка дома до тех пор, пока врач и школьный персонал не разрешат ему вернуться.

· Если ваш ребенок не вакцинирован, как можно скорее обратитесь к своему медицинскому работнику для проведения иммунизации. Если у вас нет медицинского работника, ваш ребенок может получить прививку за плату в клинике общественного здравоохранения [название округа], расположенной по адресу [адрес], в [дни] с [время работы] до [время закрытия]. Вакцина против кори, паротита и краснухи (MMR) эффективна и безопасна.
Корь - это вирусная инфекция, которая передается при кашле и чихании. Она очень заразна, но большинство детей школьного возраста, полностью привитых двумя дозами вакцины MMR, защищены от кори. 
Однако 3 из 100 человек, получивших две дозы вакцины MMR, все равно заболеют корью, если подвергнутся воздействию вируса. Поэтому мы хотим предоставить вам информацию о кори, а также о признаках и симптомах, которые следует выявить у вашего ребенка.
· Примерно через 8–12 дней (но до 21 дня) после заражения корь начинается с легкой или умеренной лихорадки, сопровождающейся кашлем, насморком и покраснением глаз.   

· Через два-три дня начинается резкое повышение температуры, часто до 104-105°F. 


· В это же время появляется красная пятнистая сыпь, обычно сначала на лице, вдоль линии роста волос и за ушами. 

· Сыпь быстро распространяется вниз по груди и спине и, наконец, на бедра и стопы. 
Большинство школьников, заболевших корью, болеют настолько, что пропускают как минимум одну неделю занятий. У одного из каждых 20 заболевших корью развивается пневмония. Реже могут возникнуть серьезные, даже опасные для жизни осложнения.
Если ваш ребенок не полностью привит против кори, он должен получить дозу вакцины MMR, если только у него нет медицинских показаний, по которым он не может получить вакцину.
· Вакцина MMR эффективна и безопасна. 
· Если ваш ребенок получит дозу в течение 72 часов после первого контакта с вирусом, он может оставаться в школе. 
· Не вакцинированные дети, включая тех, у кого есть медицинское или иное освобождение от вакцинации, должны быть исключены из школы в течение 21 дня после последнего контакта с вакциной  (OAR 333-019-0010).
Если у вас возникли вопросы, позвоните в отдел здравоохранения [название округа] по телефону [номер телефона]. 
С уважением, 
[Имя медицинского работника] 
[Название округа] Работник здравоохранения
