
 MODELO DE CARTA PARA NOTIFICAR A LOS PADRES QUE SE HA IDENTIFICADO UN CASO DE SARAMPIÓN EN LA ESCUELA DE SU HIJO  
[Fecha] 
Estimado padre de familia o tutor: 
Esta carta es para informarle que un niño o un miembro del personal con sarampión estuvo presente en [nombre de la escuela] el [fechas]. 
· Si su niño desarrolla una enfermedad con fiebre (101.4°F o más), tos, nariz congestionada u ojos rojos ya sea con o sin erupción, inmediatamente llame a su médico y déjele saber que su niño ha sido expuesto y cuáles son sus síntomas para que le puedan aconsejar cuáles son sus próximos pasos a seguir. Su médico puede hacer ajustes para evaluar a su niño sin poner en riesgo a otras personas. Mantenga a su hijo en casa hasta que el médico y el personal de la escuela autoricen el regreso de su hijo.
· Si su hijo no ha sido vacunado, comuníquese con su proveedor de atención médica para recibir la inmunización lo más pronto posible. Si no tiene un proveedor de atención médica, su niño puede recibir la inmunización por una cuota en la Clínica de Salud Pública del Condado de [Nombre del Condado] ubicada en [dirección] de [días] de [hora de apertura] a [hora de cierre]. La vacuna contra sarampión, paperas y rubeola (measles, mumps, rubella, MMR por sus sigla en inglés) es efectiva y segura. 

El sarampión es una infección viral que se contagia a través de toser y estornudar. Es muy contagioso, pero la mayoría de los niños en edad escolar que están completamente vacunados con dos dosis de una vacuna MMR están protegidos en contra del sarampión. 
Sin embargo, 3 de cada 100 personas que han recibido ambas dosis de la vacuna MMR aún se contagiarán de sarampión si se exponen al virus. Por lo tanto, les queremos brindar la información sobre el sarampión y qué señales y síntomas debe buscar en su niño. 
· De 8-12 días (pero hasta 21 días) después de la exposición, empieza el sarampión con una fiebre de leve a moderada acompañada de tos, nariz congestionada y ojos rojos. 
· Dos o tres días después, la fiebre aumenta, a menudo alcanzando hasta 104-105°F. 
· Al mismo tiempo aparece una erupción roja y manchada, que generalmente comienza en la cara, a lo largo de la línea del cabello y detrás de las orejas. 
· La erupción se extiende rápidamente hacia abajo, llegando al pecho y la espalda y finalmente a los muslos y los pies. 
La mayoría de los estudiantes con sarampión se enferman lo suficiente como para faltar a una semana de clases. Una de cada 20 personas con sarampión desarrolla neumonía. En casos más raros, pueden ocurrir complicaciones graves e incluso peligrosas para la vida. 
Si su hijo no está completamente vacunado contra el sarampión, debe recibir una dosis de la vacuna MMR, a menos que haya una razón médica por la cual no pueden recibir la vacuna. 
· La vacuna MMR es efectiva y segura. 
· Si su niño recibe la dosis dentro de 72 horas después de su exposición inicial, puede permanecer en la escuela. 
· Los niños que no han sido vacunados, incluyendo aquellos que tienen una exención médica o de otro tipo para la vacunación, deben excluirse de la escuela hasta 21 días después de su exposición más reciente (Norma Administrativa de Oregon (OAR) 333-019-0010).
Si tiene alguna pregunta, comuníquese con el Departamento de Salud del Condado de [Nombre del Condado] llamando al [número de teléfono]. 
Atentamente, 
[Nombre del Oficial de Salud] 
Oficial de Salud del Condado de [Nombre del Condado] 
