
ШАБЛОН ЛИСТА-ПОВІДОМЛЕННЯ ДЛЯ ІНФОРМУВАННЯ БАТЬКІВ
ПРО ВИЯВЛЕННЯ ВИПАДКУ КОРУ В ШКОЛІ ЇХНЬОЇ ДИТИНИ
[Дата] 
Шановні батьки та опікуни! 
Цим листом ми повідомляємо, що дитина або співробітник школи, хворий на кір, був присутній у [назва школи] [дати].
· Якщо Ваша дитина захворіє з підвищенням температури тіла (101,4 °F або вище), кашлем, нежитем або почервонінням очей, з висипом або без нього, негайно зателефонуйте своєму лікарю, повідомте йому про контакт дитини (з хворим на кір) та опишіть симптоми, щоб Вам могли порадити, що робити далі. Ваш лікар може вжити спеціальних заходів для обстеження Вашої дитини за необхідності, не піддаючи ризику інших пацієнтів і медичний персонал. Дитина повинна перебувати вдома, поки лікар і шкільний персонал не дозволять їй знову піти до школи.
· Якщо Ваша дитина не щеплена, якнайшвидше зв’яжіться зі своїм лікарем для проведення імунізації. Якщо у Вас немає свого лікаря, Ваша дитина може отримати щеплення за окрему плату в клініці громадського здоров’я [назва округу], розташованій за адресою [адреса], у [дні роботи] з [час відкриття] до [час закриття]. Вакцина проти кору, паротиту та краснухи (measles, mumps, rubella, MMR) є ефективною та безпечною. 

Кір — це вірусна інфекція, яка поширюється через кашель і чхання. Він дуже заразний, але більшість дітей шкільного віку, які повністю вакциновані двома дозами вакцини MMR, захищені від кору. 
Проте 3 зі 100 людей, які отримали дві дози вакцини MMR, все одно захворіють на кір, якщо вони контактуватимуть із вірусом. Тому ми хочемо надати Вам інформацію про кір, а також ознаки та симптоми, на які слід звернути увагу у Вашої дитини. 
· Кір починається приблизно через 8-12 днів (проте можливо до 21 дня) після зараження з легкого або помірного підвищення температури тіла, що супроводжується кашлем, нежитем та почервонінням очей. 
· Через два-три дні температура підвищується, часто досягаючи 104-105°F. 
· У той же час з’являється червоний плямистий висип, зазвичай спочатку на обличчі, уздовж лінії росту волосся і за вухами. 
· Висип швидко поширюється донизу, на грудну клітку, спині та, зрештою, на стегна та стопи. 
У більшості учнів хвороба досить важка, так що вони пропускають принаймні тиждень навчання. В одного із 20 хворих на кір розвивається пневмонія (запалення легень). Рідше можуть виникати серйозні і навіть небезпечні для життя ускладнення. 
Якщо Ваша дитина не отримала повного курсу щеплень проти кору, вона повинна отримати дозу вакцини MMR, за винятком наявності медичних причин, з яких вона не може отримати вакцину. 
· Вакцина MMR безпечна та ефективна. 
· Якщо Ваша дитина отримає дозу вакцини протягом 72 годин від початкового контакту з хворим, вона може і надалі відвідувати школу. 
· Невакциновані діти, у тому числі ті, які мають медичне чи інше звільнення від вакцинації, не можуть відвідувати школу протягом 21 дня після останнього контакту з хворим (OAR 333-019-0010).
Якщо у Вас є якісь запитання, дзвоніть у департамент охорони здоров'я [назва округу] за номером [номер телефону]. 
З повагою, 
[ім'я та прізвище спеціаліста з охорони здоров'я] 
[назва округу], спеціаліст з охорони здоров'я
